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АНОТАЦІЯ 

Чуприна В.С. Митне оформлення м’яса свинини за механізмом 

«єдиного вікна» 

У випускній кваліфікаційній роботі проаналізовано сучасний стан ринку 

м’яса свинини в Україні. Розглянуто вимоги до якості та безпечності м’яса 

свинини. Проведено ідентифікаційну експертизу м’яса свинини в митних цілях, 

що переміщувалась митною територією України. Визначено класифікаційні 

засоби та методи експертизи м’яса свинини, визначено код м’яса свинини згідно з 

УКТЗЕД, визначено митну вартість та здійснено аналіз митного оформлення і 

митних формальностей м’яса свинини в режимі імпорту за механізмом «єдиного 

вікна». Розроблено профіль ризику з метою спрощення митних формальностей та 

одночасного забезпечення належного рівня митного контролю при ввезенні м’яса 

свинини в Україну. 

Ключові слова: м’ясо свинини, митні формальності, митна вартість, 

країна походження, ідентифікаційна експертиза, порушення митних правил.  

 

SUMMARY 

Chupryna V.S. Customs clearance of pork according to “single window 

mechanism” 

Сurrent state of the pork market in Ukraine is analyzed in the final qualification 

work. Requirements for the quality and safety of pork are considered. Identification 

examination of imported pork for customs purposes moving through the customs 

territory of Ukraine was carried out. Classification means and methods of examination 

of pork were determined. Code of pork was determined in accordance with UCGFEA. 

Customs value was determined and the analysis of customs clearance and customs 

formalities of imported pork using “single window” mechanism was carried out. A risk 

profile has been developed in order to simplify customs formalities and at the same time 

ensure an appropriate level of customs control when importing pork to Ukraine. 

Keywords: pork, customs formalities, customs value, country of origin, 

identification examination, violation of customs rules. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

АСАУР - автоматизована система аналізу та управління ризиками 

ЄАВТ - Європейська асоціація вільної торгівлі 

ЄАІС - єдина автоматизована інформаційна система митних; органів 

України. ЄС - Європейський союз 

ЗЕД - зовнішньоекономічна діяльність 

КМУ - Кабінет Міністрів України 

МД - митна декларація; 

МКУ - Митний кодекс України 

ПКУ - Податковий кодекс України 

СЛЕД 

ДМСУ  

- Спеціалізована лабораторія з питань експертизи та досліджень 

Державної митної служби України 

ТОВ - товариство з обмеженою відповідальністю 

 

 

УКТЗЕД - Українська класифікація товарів зовнішньо-економічної 

діяльності 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми дослідження. За допомогою сучасних технологій та 

розвитку технічного процесу у світі, митне оформлення товарів та проведення 

митних формальностей спрощується та прискорюється. Однак, разом з тим, 

ускладнюються та постійно змінюються схеми здійснення митних 

правопорушень.  

Запровадження принципів управління ризиками при митному контролі є 

вірним підходом для того, щоб знизити вірогідність правопорушень при митному 

оформленні м’яса свинини та завадити порушенню декларування м’яса свинини 

за заниженою ціною, а також попередити зниження розміру ввізного мита та суми 

митних платежів внаслідок заниження митної вартості. 

Тому питання про вивчення специфіки порядку митних формальностей при 

імпорті м’яса свинини, порядку проведення ідентифікаційної експертизи в митних 

цілях, правил визначення митної вартості свинини, актуальні та набувають ще 

більш особливого значення. Специфіка митних формальностей по окремих видах 

товарів потребує детального аналізу.  

Ці обставини обумовили вибір теми, мети та завдань випускної 

кваліфікаційної роботи. 

Метою роботи є аналіз митного оформлення м’яса свинини при 

переміщенні через митний кордон України та проведення ідентифікаційної 

експертизи м’яса свинини в митних цілях за механізмом «єдиного вікна». 

Об’єктом дослідження є м’ясо свинини, що переміщується через митний 

кордон України за механізмом «єдиного вікна». 

Предметом дослідження є митне оформлення м’яса свинини, що 

переміщується через митний кордон України та поміщується в митний режим 

імпорту.   

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати такі завдання: 

- дослідити стан ринку м’яса свинини в Україні та світі; 
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- проаналізувати вимоги до якості та безпечності м’яса свинини; 

- розглянути особливості митного оформлення м’яса свинини із застосуванням 

механізму «єдиного вікна» при імпорті в Україну; 

- охарактеризувати сучасний асортимент м’яса свинини, представленого на ринку 

України; 

- розробити критерії та провести ідентифікаційну експертизу м’яса свинини в 

митних цілях; 

- розглянути основні підходи до класифікації м’яса свинини згідно  з УКТЗЕД; 

- дослідити особливості визначення митної вартості та нарахування митних 

платежів при імпорті м’яса свинини в Україну із застосуванням механізму 

«єдиного вікна»; 

- розробити профіль ризику при митному оформлені імпорту м’яса свинини. 

Наукова новизна. З метою спрощення митних формальностей та 

одночасного забезпечення належного рівня митного контролю розроблено 

профіль ризику. 

Апробація випускної кваліфікаційної роботи. Результати випускної 

кваліфікаційної роботи обговорювалися на Міжнародній студентській науково-

практичній конференції «Актуальні проблеми підприємництва, торгівлі та 

маркетингу» (17-18 березня 2021 р., КНТЕУ, м. Київ). 

Публікації. За результатами проведених досліджень опублікована наукова 

стаття «Експертиза м’яса свинини в митних цілях» в збірнику наукових статей 

«Митна справа: практичний аспект» [1].  

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

3 розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел, що налічує 44 

найменувань. Загальний обсяг роботи становить 64 сторінки друкованого тексту, 

містить 9 таблиць, 3 рисунка, 3 формули та 8 додатків.  
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ МИТНОГО ОФОРМЛЕННЯ М’ЯСА 

СВИНИНИ ЗА МЕХАНІЗМОМ «ЄДИНОГО ВІКНА» 

 

 

1.1. Стан та тенденції ринку м’яса свинини в Україні та світі 

Свинарство в світі є дуже ефективною галуззю тваринництва. Завдяки 

багатоплідності, скоростиглості та великій забійній вазі, свинина відіграє головну 

роль у загальному виробництві м’яса [2]. 

У світовому виробництві структурна частка свинини становить понад 40%, 

незважаючи на те, що свинину з релігійних поглядів чи інших міркувань не 

споживають окремі нації і деякі регіони світу [3]. 

Головними країнами світового ринку свинини є -  ЄС, США, Канада, 

Бразилія. Ці країни постачають на ринок понад третину світового виробництва 

свинини і є її ключовими експортерами. Також потрібно виділити азійські країни - 

Китай, Японію, В'єтнам, Корею, Філіппіни, оскільки ємність цих ринків 

відповідає понад половині світового споживання свинини [4]. 

За результатами 2019 року світове виробництво свинини зменшилось до 

109,5 млн т забійної маси в порівнянні з 2018 роком, де  забійна маса була 120, 5 

млн т [4]. За даними наданими OECD - FAO Agricaltural Outlook, світове 

виробництво свинини в 2020 році становило 106,52 млн тонн [2].  

Обсяги імпорту та експорту свинини за товарними позиціями УКТЗЕД, де 

описані та вказані різновиди свинини, що переміщуються через кордони країн 

світу у 2020 році наведені на рис. 1.1. 

Аналіз даних зазначених на рис. 1.1 дозволяє стверджувати, що найбільшим 

попитом у світі користується свинина тов. позиції 0203 з обсягами імпорту 37,89 

млрд дол. США та обсягами експорту 37,14 млрд дол. США. В той час, коли 

обсяги тов. позиції 1602 за імпортом склали 15,65 млрд дол. США, а за експортом 

15,84 млрд дол. США. А от найменші обсяги має свинина тов. позиції 0210 з 

обсягами імпорту 4,07 млрд дол. США та обсягами експорту 4,43 млрд дол. США. 
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Рис. 1.1. Обсяги імпорту та експорту свинини у світі (товарна позиція 0203, 

0210, 1602 згідно УКТЗЕД) за 2020 р., млрд дол. США. 

 

Проводити аналіз світового та вітчизняного ринку свинини будемо за 

товарною позицією УКТЗЕД 0203, куди входить м’ясо свинини свіже, 

охолоджене або заморожене. 

Відповідно до даних сайту Trade Map [5], де опублікована статистика 

міжнародної торгівлі товарів, згідно кодів УКТЗЕД вказано, що за 2020 рік  

вартість світового імпорту м’яса свинини за товарної позиції 0203 склала 37,9 млн 

дол. США, а вартість світового експорту такого м’яса склала 37,1 млн дол. США. 

За даними Trade Map у 2020 році можна виділити 5 країн імпортерів та 

експортерів свинини за тов. позиції 0203 за об’ємом їх вартісного обсягу. В 

п’ятірку країн-імпортерів ввійшли: Китай – 11,88 млрд дол. США, Японія – 4,45 

млрд дол. США , Італія – 2,09 млрд дол. США, Германія – 1,66 млрд дол. США, 

Польща – 1,52 млрд дол. США.  

П’ятіркою країн експортерів за даними Trade Map стали:– Іспанія – 6,46 

млрд дол. США,  США – 5,98 млрд дол. США, Германія – 4,74 млрд дол. США, 

Канада – 3,15 млрд дол. США, Данія – 3,12 млрд дол. США. 

 Варто зазначити, що Україна знаходиться на 47 місці,  маючи вартісний 

обсяг 54 408 млн дол. США, як країна імпортер та на 44 місці, маючи вартісний 

обсяг 6 077 млн дол. США, як країна експортер [5].  
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В Україні відбувається різкий спад обсягів виробництва свинини, через 

зменшення кількості вітчизняного м’яса і значного зростання імпорту свинини у 

замороженому вигляді. 

На вітчизняному ринку ситуація ускладнюється різким скороченням 

державної підтримки, матеріальними перевитратами на виробництво, а також 

падінням платоспроможності населення [6].  

З 2014 р. на вітчизняному ринку свинини відбувається дестабілізація через: 

скорочення поголів’я свиней та обсягів виробництва м’яса, зниження попиту та 

зменшення обсягів експорту, тимчасову окупацію АР Крим і частини територій 

Луганської та Донецької областей [2]. 

За даними Державної митної служби України імпорт свинини у лютому 

2021 року зріс у 3,5 рази в порівнянні з аналогічним періодом 2020 року, та у 2 

рази в порівнянні з січнем 2021 року.  

Такий швидкий темп росту імпорту м’яса свинини є великою загрозою для 

прибутковості української галузі свинарства в 2021 році. 

Причиною росту імпорту стала дорожча ціна на українських свиней та 

м’ясну продукцію. Ціна українських свиней на початку березня 2021 року більша 

ніж у Польщі, Німеччині та Данії на 10-12 грн/кг, за умови однакової ставки ПДВ.  

Різниця в ціні між українською та імпортною свининою являється основним 

стимулом на користь імпорту. 

Ціни на українську продукцію свинини вищі, адже у собівартість свиней в 

Україні входять витрати на корм, що на 40% перевищують аналогічні витрати в 

країнах ЄС. Перевитрати на корм свиней в Україні складають 8 млрд грн в рік, 

Отже, виходить, що свині, які були вирощенні в Україні найдорожчі в Європі [7].   

Для детальнішого аналізу українського ринку свинини розглянемо імпортно 

- експортні операції в Україні з свининою товарної позиції 0203 за 2016-2020 

роки. Обсяги імпорту та експорту свинини за останні 5 років в Україні за 

товарною позицією 0203 згідно УКТЗЕД наведені на рис. 1.2. 
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Рис. 1.2. Динаміка імпорту та експорту свинини в Україні (товарна позиція 

УКТЗЕД 0203) у 2016-2020 рр., млн дол. США. 

 

Аналіз результатів імпорту, наведених на рис.1.2. дозволяє констатувати, 

що у 2016 році вартість імпорту складала 4,201 млн дол. США. У 2017 році ми 

спостерігаємо зростання частки імпорту на 58,03%, а у 2018 році обсяги імпорту в 

порівнянні до 2017 року збільшилися на 80,72%. Після різкого збільшення частки 

імпорту у 2018 році обсяги свинини знизились до 44,213 млн дол. США у 2019 

році, що на 14,84% менше за часку імпорту попереднього року. Відповідно до 

2019 року обсяги імпорту свинини у 2020 році складали  54,408 млн дол. США, 

продемонструвавши збільшення на 18,74%. Обсяги імпорту свинини на світовому 

ринку з 2016 по 2020 рік мали нестабільний характер. 

Аналіз результатів експорту, наведених на рис.1.2. дозволяє стверджувати, 

що у 2016 році вартість експорту складала 5,116 млн дол. США. У 2017 році ми 

можемо спостерігати різке зростання частки експорту на 51,35%. Обсяги експорту 

свинини у 2018 році склали 3,774 млн дол. США, продемонструвавши зниження 

на 64,11% порівняно з 2017 роком. У 2019 році експорт збільшився до 5,265 млн 

дол. США, що на 28,32% більше за попередній рік, а у 2020 році частка експорту 

склала 6,077 млн дол. США, що згідно до попереднього року більше на 13,36%. 

Обсяги експорту свинини на світовому ринку з 2016 по 2020 рік помітно 

знизились. 
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Для якісного аналізу динаміки обсягу імпорту та експорту свинини потрібно 

також розглянути зовнішню торгівлю України з основними країнами-

контрагентами за 2016-2019 роки наведені у табл.1.1. 

Таблиця 1.1 

Обсяги імпорту свинини в Україну з зазначенням основних країн – 

контрагентів (товарна позиція УКТЗЕД 0203) у 2016-2019 рр. [8] 

Рік Країна Вартість млн дол. США Питома вага, % 

2016 

Німеччина 2,199 52,36% 

Нідерланди 0,75 17,88% 

Польща 0,74 17,69% 

Інші 0,51 12,07% 

2017 

 

Німеччина 2,742 27,54% 

Нідерланди 2,027 20,36% 

Данія 1,544 15,51% 

Інші 3,645 36,60% 

2018 

Німеччина 11,897 22,92% 

Польща 10,895 20,99% 

Данія 9,078 17,49% 

Інші 20,047 38,61% 

2019 

Польща 17,738 42,39% 

Німеччина 7,271 17,38% 

Канада 5,654 13,51% 

Інші 11,183 26,72% 

 

Згідно даних обсягів імпорту свинини з 2016 по 2018 рік, головною країною 

- контрагентом є Німеччина. Її питома вага імпорту складала 52,36% у 2016 році, 

27,54%, 22,92% у 2018 році. У 2019 році лідером стала Польща з показником 

питомої ваги 42,39% та вартістю імпортованої продукції на 17,7 млн дол. США. 

Місце другого контрагента з 2016 до 2017 рік займали Нідерланди, її питома 

вага складала 17,88% у 2016 році та 20,36% % у 2017 році. У 2018 році місце 

другого контрагента зайняла Польща з 20,99% питомої ваги імпорту, а у 2019 році 

місце другого контрагента зайняла Німеччина з питомою вагою імпорту свинини 

у 17,38%. 

Місце третього контрагента у 2016 році займала Польща з питомою часткою 

імпорту 17,69%. З 2017 до 2018 рік місце третьої країни - контрагента посіла 

Данія з питомою вагою імпорту 15,51% у 2017 та 17,49% у 2018 році. У 2019 році 

Канада зайняла місце третього контрагента з питомою вагою імпорту 13,51%. 
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Дані щодо обсягів експорту з країнами - контрагентами за 2016-2019 роки 

наведені у табл.1.2. 

Таблиця 1.2 

Обсяги експорту свинини з України з зазначенням основних країн – 

контрагентів (товарна позиція УКТЗЕД 0203) у 2016-2019 рр. [8] 

Рік Країна Вартість млн дол. США Питома вага, % 

2016 

 

Грузія 2,565 50,15% 

Вірменія 0,93 18,16% 

Гонконг 0,81 15,72% 

Інші 0,82 15,97% 

2017 

Грузія 6,129 58,29% 

Гонконг 2,058 19,57% 

Казахстан 0,99 9,45% 

Інші 1,334 12,69% 

 

2018 

Гонконг 1,975 52,32% 

Грузія 0,80 21,27% 

В'єтнам 0,54 14,32% 

Інші 0,46 12,19% 

2019 Об'єднані Арабські 

Емірати 

1,434 30,60% 

В'єтнам 1,338 29,46% 

Гонконг 1,333 28,44% 

Інші 0,54 11,50% 

 

Згідно обсягів експорту свинини з 2016 по 2017 рік включно, Грузія 

посідала місце першої країни-контрагента, з питомою вагою експорту 50,15% та 

58,29% у 2017 році. У 2018 році місце першої країни-контрагента займав Гонконг 

з питомою вагою у 52,32%, а у 2019 Об’єднані Арабські Емірати з питомою вагою 

експорту 30,60%. 

Місце другої країни-контрагента у 2016 році займала Вірменія з показником 

питомої ваги експорту 18,16%. У 2017 році другою країною - контрагентом став 

Гонконг з питомою вагою експорту 19,57%, а у 2018 році Грузія, маючи показник 

питомої ваги 21,27%. В’єтнам у 2019 році зайняв місце другої країни-контрагента 

з показником питомої ваги 29,46%. 

Місце третього контрагента у 2016 році займав Гонконг, маючи показник 

питомої ваги 15,72%, а у 2017 році Казахстан з показником 9,45%. У 2018 році 

третім контрагентом став В’єтнам з показником питомої ваги 14,32 %, а у 2019 
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році Гонконг посів місце третьої країни-контрагента, маючи показник питомої 

ваги 28,44%. 

Аналіз динаміки експортно-імпортних операцій зі свининою в Україні 

показав, що український ринок свинини занепадає. Зовнішня торгівля України з 

основними країнами-контрагентами має дуже різноманітну структуру. Згідно 

імпорту та експорту ми маємо тенденції нестабільного характеру, але імпорт 

даної продукції в останні роки переважає над експортом , що свідчить про 

негативні тенденції розвитку ринку свинини в Україні. 

 

1.2 Вимоги до якості та безпечності м’яса свинини 

Для всіх країн у світі найважливішими факторами, щодо до продуктів 

харчування є - якість і безпечність. Це головні фактори, що визначають 

спроможність ефективного контролювання виробництва та ввозу безпечних та 

якісних продуктів у країну [9, 10]. 

На якість і безпечність харчових продуктів, в тому числі м'яса свинини,  

впливає галузеве нормативно-правове забезпечення та дотримання його положень 

на всіх виробничих етапах. Можемо виділити основних трьох суб’єктів, що 

регулюють забезпечення якості та безпечності харчових продуктів, це Державна 

служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

(Держпродспоживслужба), Кабінет Міністрів України та Міністерство аграрної 

політики та продовольства [11].  

Забезпечення якості та безпеки харчових продуктів і продовольчої 

сировини, в тому числі м'яса свинини, в Україні визначаються Закономами 

України, нормативно – правовою базою України, яка націлена на  міжнародні 

стандарти, що ратифіковані Україною, а саме: Стандарт ДСТУ ISO 9001:2009 

«Системи управління якістю. Вимоги» [12], Закон України «Про якість та безпеку 

харчових продуктів та продовольчої сировини» [13], та Закон України «Про 

основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» [14]. 

М’ясо це швидкопсувних продукт, при недотриманні спеціальних умов під 

впливом фізико-хімічних факторів м’ясо може зіпсуватися та стати непридатним 
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для вживання. Найчастішими є такі види псування м’яса: гниття, ослизнення, 

прогіркання, пліснявіння, закисання м’яса, пігментація, та загар м’яса [15,16]. 

Якість м’яса свинини, його придатність для вживання визначається 

сукупністю властивостей, а саме: показниками  доброякісності (відсутність у м’ясі 

процесів псування) та показниками безпеки харчових продуктів (відсутність у 

м’ясі бактеріологічних, хімічних, механічних патогенів) [15,16]. 

Забезпечити контроль якості свинини можливо комплексним дослідженням, 

що направлене на виявлення мікробіологічних, органолептичних та 

фізикохімічних показників. Ці показники визначаються відповідно до 

нормативних документів, які орієнтовані на міжнародні та європейські стандарти 

[17]. 

Товарну оцінку якості м’яса проводять згідно ДСТУ 7158:2010 «М’ясо. 

Свинина в тушах і півтушах. Технічні умови» [18]. За цим стандартом туші 

свининей поділяють на 5 категорій. Вимоги до якості свинини  за категоріями 

наведені у таблиці 1.3. 

До першої-екстра категорії відносять туші свиней молодняку у яких добре 

розвинена м’язова тканина, сало щільне білого кольору або з рожевим відтінком. 

Шкура без пігментованих плям, пухлин, висипів, синців і травматичних 

пошкоджень. Маса туш свиней 1-ї категорії становить від 47 до 68 кілограмів 

включно. Товщина сала від 1 до 2 см. 

До другої категорії відносять туші свиней молодняку, а саме туші свинок і 

кабанчиків. Маса туші у шкурі становить від 47 до 102 кг включно, а без шкури 

від 43 до 91 кг включно. Товщина сала без врахування товщини шкури від 1 до 3 

см включно. Також до другої категорії включають туші підсвинків, що мають 

масу туші у шкурі від 14 до 47 кг включно, а без шкури від 12 до 43 кг включно. 

Товщина сала без врахування товщини шкури від 1 см і більше. 

До третьої категорії відносять туші свиней молодняку, а саме туші свинок і 

кабанчиків. Їх маса у шкурі може бути до 102 кг включно, а без шкури до 91 кг 

включно. Товщина сала понад 3 см. 

До четвертої категорії відносять туші кабанів та туші свиноматок. Вага туш 

кабанів у шкурі становить понад 102 кг, без шкури понад 81кг, а от маса туш  



17 

 

Таблиця 1.3 

Категорії туш свиней та вимоги до низ за ДСТУ 7158:2010  

«М’ясо. Свинина в тушах і півтушах. Технічні умови» [18] 

Категорія Характеристика категорії Маса туші в парному стані, 

кг 

Товщина сала над 

остистими 

відростками між 

6 і 7 грудними 

хребцями, не 

враховуючи 

товщину шкури, 

см 

Перша- 

екстра 

Туші свиней молодняку 

М'язова тканина розвинена 

добре, особливо на слинній та 

тазо стегновій частинах. Сало 

щільне, білого кольору або в 

рожевим відтінком. 

Шкура без пігментованих 

плям, пухлин, висипів, синців і 

травматичних пошкоджень. 

У шкурі від 47 до 68 

включно 

Від 1.0 до 2,0 см 

включно 

Друга Туші свиней молодняку 

(свинок і кабанчиків) 

У шкурі від 47 до 102 кг 

включно. Без шкури від 43 

до 91 кг включно 

Від 1.0 до 3,0 см 

включно 

Туші підсвинків У шкурі від 14 до 47 включ. 

Без шкури від 12 до 43 

включно 

Від 1,0 і більше 

Третя Туші свиней молодняку 

(свинок і кабанчиків) 

У шкурі до 102 включно. 

Без штури до 91 включно 

Понад 3,0 

Четверта Туші кабанів У шкурі понад 102. Без 

шкури понад 81 без крупону 

понад 93 

Від 1,0 і більше 

Туші свиноматок Необмежено Від 1,0 і більше 

П’ята Туші поросят-молочників. 

Шкура біла або дещо рожева, 

без пухлин, висипів, синяків, 

ран, укусів. 

Остисті відростки спинних 

хребців і ребра не виступають 

У шкурі від 3 до 6 включно Необмежено 

 

свиноматок необмежена. Товщина сала для кабанів та свиноматок четвертої 

категорії однакова і може становити від 1 см і більше. 

До останньої п’ятої категорії належать туші поросят-молочників з білою 

шкурою або дещо рожевою, без пухлин, висипів, синяків, ран та укусів. Маса туш 

поросят – молочників в шкурі становить від 3 до 6 кг включно, а от товщина сала 

не має обмежень за сантиметрами [18]. 
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Під час органолептичних методів дослідження якості м’яса свинини згідно 

ДСТУ 7992: 2015 «М’ясо та м’ясна сировина. Методи відбирання проб та 

органолептичного оцінювання свіжості» [19] потрібно проаналізувати такі 

показники, як : зовнішній вигляд і колір туші; м’язи в розрізі; консистенція; запах; 

стан жиру; стан сухожиль. 

Вимоги до якості свіжої свинини наведені та охарактеризовані у таблиці 1.4 

Таблиця 1.4 

Органолептичні показники якості свинини  [19] 

Назва показника Характерна ознака для свіжого м’яса свинини 

Зовнішній вигляд і колір 

туші 

Туша має скоринку підсихання блідо-рожевого кольору 

Консистенція  На розрізі м’ясо щільне, пружне: ямка, що утворюється при 

натисканні пальцем швидко вирівнюється, жир щільний 

М’язи в розрізі злегка вологі, не залишають вологих плям на фільтрувальному 

папері, мають колір від світло рожевого до червоного 

Запах Специфічний, властивий даному виду м’яса, без сторонніх 

запахів 

Стан жиру Має білий або блідо-рожевий колір, м’який та еластичний. 

Стан сухожиль Пружні, щільні, поверхня суглобів гладка, блискуча. 

 

Зовнішній вигляд свинини, колір її туші, колір м’язів на розрізі та 

консистенцію визначають візуально. Туша свинини повинна мати скоринку блідо-

рожевого кольору, м’язи в розрізі повинні бути злегка вологі та не мають 

залишати вологих плям на фільтрувальному папері, за консистенцією м’ясо 

свинини повинно бути щільним та пружним, а за кольором свинина повинна бути 

від світло рожевого до червоного. 

Визначення запаху свинини відбувається органолептично. Запах свинини 

має бути специфічним відповідно даного виду м’яса та не мати сторонніх запахів, 

на поверхні туші так і у глибинних шарах. 

Стан жиру остан сухожиль також визначають органолептичних. Свиний 

жир повинен бути м’яким та еластичним блідо рожевого або білого кольору, а 

сухожилля свині мають бути пружними та щільними [19] . 

Отже, якість та безпека, щодо м’яса свинини в України врегульовано 

низкою нормативно – правових актів, що ратифіковані з міжнародними 
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стандартами. Вимоги до якості та безпечності м’яса свинини контролюються та 

визначаються згідно з ДСТУ 7158:2010 та ДСТУ 7992: 2015. Товарну оцінку 

якості м’яса проводять згідно ДСТУ 7158:2010 «М’ясо. Свинина в тушах і 

півтушах. Технічні умови» [18]. Органолептичні методів дослідження якості м’яса 

свинини відбуваються згідно ДСТУ 7992: 2015 «М’ясо та м’ясна сировина. 

Методи відбирання проб та органолептичного оцінювання свіжості» [19]. 

 

1.3. Особливості митного оформлення м’яса свинини із застосуванням 

механізму «єдиного вікна» 

Для переміщення через митний кордон України всі товари в обов’язковому 

порядку підлягають митному оформленню та митному контролю, що відбувається 

за механізмом «єдиного вікна». Порядок митного оформлення визначається 

розділом 8 Митного кодексу України [20]. 

Механізм  «єдиного вікна» забезпечує швидку взаємодію між декларантом  і 

митницею та іншими суміжними контролюючими органами виключно в 

електронному вигляді через Єдиний державний веб-портал «Єдине вікно для 

міжнародної торгівлі». Перевагою використання «єдиного вікна» у напрямі 

спрощення зовнішньоекономічних операцій це можливість фіксування в 

«єдиному вікні» результатів проведення державного контролю товарів та 

можливість в електронному вигляді, через систему «єдиного вікна» мати доступ 

до усіх дозвільні документи, виданих державними органами. [21]. 

Після проведення декларування свинини в електронному вигляді МД 

подається для подальшого митного оформлення та проведення митних 

формальностей зі свининою за механізмом «єдиного вікна».  

При митному оформлені свинина повинна обов’язково пройти  заходи 

офіційного контролю, що здійснюються із застосуванням механізму «єдиного 

вікна». Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 960 свинина 

підлягає проходженню контролю за дотриманням законодавства про харчові 

продукти [22]. 
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Посадова особа Держпродспоживслужби, що проводить заходи офіційного 

контролю щодо м’яса свинини, протягом 2-х робочих годин після внесення 

декларантом до веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» документів 

та відомостей про свинину, яка переміщується через митний кордон України, для 

проведення заходів офіційного контролю зобов’язана:  

1) Прийняти рішення про: надання дозволу чи заборону на випуск свинини у 

заявлений митний режим відповідно до мети її ввезення на територію  

України; необхідність перевірки оригіналів документів на свинину, 

необхідність проведення огляду чи необхідність взяття проб свинини, що 

переміщується через митний кордон України [20]. 

2) Внести до веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» інформацію 

про прийняте рішення, щодо свинини, яка знаходиться під контролем. 

Державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, в 

тому числі і м’яса свинини здійснюється митними органами у пунктах пропуску 

через державний кордон України, у формі попереднього документального 

контролю, результати якого вносяться до інформаційної системи. 

Особливістю оформлення свинини за принципом «єдиного вікна» є те, що 

штампи про позитивні результати проведення заходів офіційного контролю на 

товаросупровідних документах не ставляться, а відомості про проведення 

контролю заносяться у митну декларацію у графу 44 МД-2 за кодом «5509» [20]. 

Митне оформлення свинини здійснюється шляхом виконання митних 

формальностей, необхідних для випуску свинини у вільний обіг. Митні 

формальності поділені на такі етапи: реєстрація митної декларації; перевірка 

митної декларації; прийняття митної декларації для оформлення; відмова у 

прийнятті митної декларації для оформлення; оформлення митної декларації; 

передавання митної декларації до спеціалізованого підрозділу (експертного 

підрозділу); проведення митного огляду; завершення митних формальностей за 

митною декларацією [23]. 

При митному оформлені та нарахуванні митних платежів на м’ясо свинини, 

необхідно враховувати положення угод про вільну торгівлю України з іншими 
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країнами [23]. Для країн, котрі підписали угоду про вільну торгівлю призначена 

преференційна ставка ввізного мита щодо м’яса свинини [24, 25].  

Для товарів товарної позиції 0203 згідно УКТЗЕД можуть бути застосовані 

такі угоди про вільну торгівлю, які передбачають зменшення ставок ввізного 

мита: 

 Угода про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ [26]; 

 Угода про асоцiацiю мiж Україною та Європейським Союзом [27]; 

 Угода про вiльну торгiвлю мiж Україною та Канадою [28]; 

 Угода про вiльну торгiвлю мiж Кабiнетом Мiнiстрiв України та Урядом 

Держави Iзраїль [29]; 

 Угода про полiтичне спiвробiтництво, вiльну торгiвлю i стратегiчне  

партнерство мiж Україною та Сполученим Королiвством Великої Британiї i 

Пiвнiчної Iрландiї [30].  

Розглянути ставки ввізного мита для свинини відповідно до угод про вільну 

торгівлю за кодами УКТЗЕД можна у таблиці 1.5. 

Для країн ЄАВТ, згідно Угоди про вiльну торгівлю між Україною та 

державами ЄАВТ від 24.06.2010 року [26] встановлені преференційні ставки 

ввізного мита для м’яса свинини. Для свинини товарної позиції 0203 

преференційна ставка прирівнюється до повної та пільгової ставки і становить 

12% для свіжої та охолодженої свинини та 10% для  мороженої свинини. Для 

свинини товарної позиції 0210 для країн ЄАВТ встановлені преференційні ставки 

– 0% та 10%, а для свинини товарної позиції 1602 преференційна ставка 

відповідає повній ставці ввізного мита і дорівнює 10%.  

Для країн ЄС, згідно з Угоди про вільну торгівлю від 27.06.2014 року [27] 

для свинини товарної позиції 0203 преференційна ставка для свіжої, охолодженої 

та мороженої свинини становить 0%. Для свинини товарної позиції 0210 для країн 

ЄС, згідно угоди про вільну торгівлю встановлені преференційні ставки - 2,5%, 

5%, 6,3%, та 8%, а для групи 16 товарної позиції 1602 преференційні ставки 

ввізного мита, щодо свинини становлять – 2,5% та 6,3%. 

Для Канади преференційна ставка на свинину за Угодою про вiльну 

торгівлю між Україною та Канадою від 11.07.2016 [28], для свинини товарної 

позиції 0203 для свіжої та охолодженої свинини становить 4,5%, а от для  
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Таблиця 1.5  

Ставки ввізного мита для свинини відповідно до угод про вільну торгівлю 

за кодами УКТЗЕД у 2021 році [31] 

Вид свинини 

Код УКТЗЕД 

Повна/ 

пільгова 

ставка 

ввізного 

мита, % 

Ставка ввізного мита відповідно до 

угоди про вільну торгівлю, % 

з к
р
аїн

ам
и

 

Є
А

В
Т

 

з к
р
аїн

ам
и

 

Є
С

 

з К
ан

ад
о
ю

 

з Ізр
аїл

ем
 

з країнами 

Королівства 

Великої 

Британії і 

Півн. 

Ірландії 

1 2 3 4 5 6 7 

Група 02. Товарна позиція 0203 Свинина, свiжа, охолоджена або морожена: 

Свiжа або охолоджена: 

- - тушi та половини туш: 0203 11; 

- - окости, лопатки та їх відруби, необвалені: 

0203 12; 

- - інша: 0203 19. 

12% 12% 0% 4,5% 12% 0% 

Морожена: 

- - тушi та половини туш: 0203 21; 

- - окости, лопатки та їх відруби, необвалені: 

0203 22; 

- - інша: 0203 29. 

10% 10% 0% 0% 10% 0% 

Група 02. Товарна позиція 0210 М’ясо та їстiвнi м’яснi субпродукти, солонi або в 

розсолi, сушенi або копченi; їстiвне борошно з 

м’яса або м’ясних субпродуктiв: 

- - окости, лопатки та їх відруби, необвалені: 

0210 11 

20% 0% 5% 3,3% 20% 5% 

- - грудинка з прошарком сала, вiдруби:  

0210 12 

- - - свiйських свиней: 

- - - - солоні або в розсолі  0210 12 11 00 

- - - - сушені або копчені 0210 12 19 00 

10% 0% 2,5% 1,6% 10% 2,5% 

- - - iншi                                 0210 12 90 00 10% 10% 8% 8,3% 10% 8% 

- - інша: 0210 19 

- - - свiйських свиней: 

- - - - солона або в розсолi: 

- - - - - беконнi половини або спенсери.  

0210 19 10 00 

- - - - - чвертi свинячого боку/серединки. 

 0210 19 20 00 

- - - - - переднiй край/вiдруби переднього 

краю 0210 19 30 00 

- - - - - корейка та її відруби 0210 19 40 00 

10% 0% 2,5% 1,6% 10% 2,5 

- - - -- iнша                              0210 19 50 00 10% 10% 6,3% 6,8% 10% 6,3% 
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Продовження таблиці 1.5. 
1 2 3 4 5 6 7 

- - - свiйських свиней: 

- - - - сушена або копчена: 

- - - - - переднiй край/вiдруби переднього 

краю. 0210 19 60 00 

- - - - - корейки та її відруби 0210 19 70 00 

- - - - - iнша: 

- - - - - - обвалена 0210 19 81 00 

10% 0% 2,5% 1,6% 10% 2,5% 

- - - - - - iнша.                    0210 19 89 00 

- - iнша: 

- - - iнша                            0210 19 90 00 

10% 10% 6,3% 6,8% 10% 6,3% 

Група 16 

Товарна позиція 1602 

Iншi готовi чи консервованi продукти з м’яса, 

м’ясних субпродуктiв або кровi: 

- - окiст i його вiдруби: 16 02 41; 

- - з лопатки та її вiдрубiв: 1602 42. 

10% 10% 2,5% 3,7% 10% 2,5% 

- - iншi, включаючи сумiшi: 0203 49 

- - - - якi мiстять 80 мас.% або бiльше м’яса 

чи м’ясних субпродуктiв будь-якого виду, 

включаючи жири будь-якого виду або 

походження: 

- - - - - фiлейнi частини (за винятком 

шийних частин) та їх вiдруби, включаючи 

сумiшi фiлейних частин або окостiв 

1602 49 11 00 

- - - - - шийнi частини та їх вiдруби, 

включаючи сумiшi шийних i лопаткових 

частин 1602 49 13 00 

10% 10% 6,3% 3,7% 10% 6,3% 

- - - - - iншi сумiшi, що мiстять окости, 

лопатковi частини, фiлейнi частини або 

шийнi частини та їх вiдруби 1602 49 15 00 

- - - - якi мiстять 40 мас.% або бiльше, але 

менш як 80 мас.% м’яса або м’ясних 

субпродуктiв будь-якого виду, включаючи 

жири будь-якого виду або походження  

1602 49 30 00 

10% 10% 2,5% 3,7% 10% 2,5% 

- - - - якi мiстять менш як 40 мас.% м’яса 

чи м’ясних субпродуктiв будь-якого виду, 

включаючи жири будь-якого виду або 

походження 1602 49 50 00 

10% 10% 6,3% 3,7% 10% 6,3% 

 

мороженої свинини становить 0%. Для свинини товарної позиції 0210 для Канади, 

згідно угоди про вільну торгівлю встановлені преференційні ставки - 1,6%, 3,3%, 

6,8% та  8,3% відповідно до повної ставки у 10% та 20%, а для свинини товарної 

позиції 1602 преференційна ставка становить 3,7%. 
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Для Ізраїля, згідно угоди про вiльну торгiвлю мiж Кабiнетом Мiнiстрiв 

України та Урядом Держави Iзраїль [29] встановлені преференційні ставки, що 

для свинини товарної позиції 0203 та 0210, а також товарної позиції 1602 

відповідають повним ставкам ввізного мита.  

Для країн Сполученого Королівства Великої Британії і Північної Ірландії, 

згідно Угоди про політичне співробітництво, вiльну торгівлю i стратегічне 

партнерство мiж Україною та Сполученим Королівством Великої Британії i 

Північної Ірландії від 8.10.2020 року [30] для свинини товарної позиції 0203 

встановлена нульова преференційна ставка для м’яса свинини. Для свинини  

товарної позиції 0210 для країн Великої Британії і Північної Ірландії встановлені 

преференційні ставки в -  2,5%, 5% 6,3% та 8%, а для свинини товарної позиції 

1602 преференційні ставки становлять – 2,5% та 6,3%. 

Отже, особливостями митного оформлення м’яса свинини із застосуванням 

механізму «єдиного вікна» є проходження контролю за дотриманням 

законодавства про харчові продуктів та проведення заходів офіційного контролю, 

що здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 960 

[22], а також щодо м’яса свинини є тарифне регулювання, преференційні ставки 

різняться в межах від 0% до 8,3%, залежно від угод про вільну торгівлю України з 

такими країнами як ЄАВТ, ЄС, Канада, Ізраїль та королівством Великої Британії і 

Північної Ірландії. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ІДЕНТИФІКАЦІЙНА ЕКСПЕРТИЗА 

М’ЯСА СВИНИНИ 

 

 

2.1. Організація, об’єкт та методи дослідження 

В даній роботі об’єктом дослідження є м’ясо свинини, що ввозиться на 

митну території України та поміщується в митний режим імпорту. 

Свинина -це м’ясо, отримане в результаті переробки свиней будь-якої статі 

та віку, живою масою більше 8 кг (ДСТУ 7158:2010 «М’ясо. Свинина в тушах і 

півтушах. Технічні умови» [18]). 

Для проведення ідентифікаційної експертизи були обрані три зразки 

імпортованого замороженого м’яса свинини, а саме: напівтуші свинячі 

заморожені, виробник: ТМ «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX», країна 

виробництва Польща (згідно з МД № UA/205090/2020/000951 (дод.А)); напівтуші 

свинячі охолоджені, виробник ТМ «MIR-KAR», країна виробництва Польща; 

окіст свинячий необвалений, охолоджений, виробник ТМ «MIR-KAR», країна 

виробництва Польща. 

Критеріями ідентифікації для представлених зразків свинини нами обрані: 

видова приналежність, вид частини туші,  колір м’яса, запах м’яса, стан м’яса, 

різновид свиней, які представлені у таблиці 2.1 

Таблиця 2.1 

Критерії та методи для  ідентифікації свинини 
Критерії ідентифікації Засоби Методи дослідження 

Видова приналежність Маркування товару чи упаковки, 

товаросупровідні документі, етикетки 

Органолептичний метод  

Вид частини туші Маркування товару чи упаковки, 

товаросупровідні документі, етикетки та 

інструкція 

Органолептичний, 

документальний, 

аналітичний методи 

Колір м’яса Товар, нормативні документи, ДСТУ Органолептичний метод 

Запах м’яса Товар, нормативні документи, ДСТУ Органолептичний метод 

Стан м’яса Товар, нормативні документи, ДСТУ Органолептичний метод 

Різновид свиней, м'ясо 

яких досліджується 

Товар, маркування, товаросупровідні 

документи 

Документальний, 

органолептичний, 

аналітичний методи 
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Видова приналежність м’яса встановлювалась для вирішення питань, 

пов’язаних з експертизою, щоб спростувати чи підтвердити підміну м’яса одного 

іншим. Існують орієнтовні і достовірні методи визначення видової приналежності 

м’яса. 

Орієнтовними є: точка плавлення і застигання жиру досліджуваного м’яса, 

йодне число, щільність, коефіцієнт заломлення; наявність (якісна реакція) і 

концентрація глікогену в м’язовій тканині, органолептичні показники жиру і 

м’яса. 

Достовірними (точними) методами визначення видової приналежності м’яса 

вважають постановку реакції преципітації та особливості анатомічної будови 

кісток скелета (при їх наявності) [32]. 

Вид частини туші свинини визначали сенсорним методом аналізу. Під час 

проведення визначення виду частини туші розглядали анатомічну будову скелету 

та правильність розділення свинини на певні частини за схемою відповідно до 

видової приналежності. 

Колір, запах та стан м’яса визначали сенсорним методом аналізу відповідно 

до нормативного документу ДСТУ 7992: 2015 «М’ясо та м’ясна сировина. Методи 

відбирання проб та органолептичного оцінювання свіжості» [19] для свіжої, 

охолодженої та мороженої свинини, а також ДСТУ 7158:2010 «М’ясо. Свинина в 

тушах і півтушах. Технічні умови» [18]. 

 Різновид свиней, м'ясо яких досліджується визначали аналізуючи 

документи, окремі характерні ознаки визначалися органолептично. 

Для проведення ідентифікаційної експертизи для м'яса свинини були також 

визначені засоби та методи ідентифікації. 

Засобами проведення ідентифікаційної експертизи для м'яса свинини були 

обрані: товар, а саме свинина, маркування товару чи упаковки, товаросупровідні 

документі, етикетки та інструкція, нормативні документи, ДСТУ.  

Ідентифікаційна експертиза зразків була проведена такими методами 

ідентифікації, як: документальний метод аналізу зразків, органолептичний метод 

аналізу зразків, та аналітичний метод аналізу зразків, на основі аналізу 
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документації, нормативних документів та стандартів. 

Зaгaльнa схемa проведення ідентифікaційної експертизи м’яса свинини 

показана нa рис. 2.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2.1. Зaгaльнa схемa проведення ідентифікaційної експертизи м’яса свинини 
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Таким чином, для проведення ідентифікаційної експертизи м’яса свинини 

були обрані три зразки імпортованого замороженого м’яса свинини: напівтуші 

свинячі заморожені, виробник: ТМ «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX», країна 

виробництва Польща; напівтуші свинячі охолоджені, виробник ТМ «MIR-KAR», 

країна виробництва Польща; окіст свинячий необвалений, охолоджений, 

виробник ТМ «MIR-KAR», країна виробництва Польща. 

Проведення ідентифікаційної експертизи трьох зразків м’яса свинини 

відбувалось за такими критеріями ідентифікації м’яса свинини, як: видова 

приналежність, вид частини туші,  колір м’яса, запах м’яса, стан м’яса, різновид 

свиней. Методами дослідження зразків м’яса свинини були документальний, 

органолептичний та аналітичний методи дослідженя, а засобами дослідження 

виступали: свинина, маркування товару чи упаковки, товаросупровідні документі, 

етикетки та інструкція, нормативні документи та нормативна документація.  

 

2.2. Товарознавча характеристика асортименту м’яса свинини 

М’ясо свиней, що ввозиться в Україну зазвичай надходить у свіжому, 

охолодженому або замороженому стані. Свіже м’ясо свинини  характеризується 

рожево-червоною м’язовою тканиною, ніжною консистенцією, негрубою 

сполучною тканиною, білим з рожевим відтінком жиром, що має еластичну 

консистенцію та сирому вигляді м’ясо не має запаху [33]. 

Свинина, що ввозиться в Україну поділяється за напрямками 

продуктивності на : свиней м’ясного, сального та універсального напряму. 

Свині м’ясного напряму відрізняються видовженим тулубом та 

розвинутими окостам, їх відгодовують для отримання «мармурового» м’яса з 

рівномірними прошарками жиру. Свині сального напряму мають широкий тулуб 

та голову, великі округлі окости, значну глибину грудей, важку передню частину і 

повний м’ясистий окіст. Збільшення маси тіла відбувається за рахунок збільшення 

жирового прошарку. Свині універсального напряму мають поєднані якості 

м’ясних та сальних порід. У віці 6 – 7 місяців від них одержують ніжне та 
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соковите м’ясо, а у віці  10 – 12 місяців в тушах відкладається значна частка сала 

[34]. 

Найбільш поширеним напрямком продуктивності свиней, який ввозиться є 

м’ясний напрям.   

М’ясо свиней, що ввозиться різниться за: за віком; за статтю; за 

вгодованістю, а також за термічним станом. 

За віком свинину, що ввозять в Україну розподіляють на: м’ясо поросят-

молочників; м’ясо підсвинків; дорослі свині. 

М’ясо поросят-молочників отримують від тварин забійної маси 3- 6 кг. Таке 

м’ясо дуже ніжне та має забарвлення від блідо-рожевого до майже білого. М’ясо 

підсвинків отримують від молодих свиней забійної маси 12 - 38 кг. Це м’ясо 

відрізняється ніжною консистенцією і рожевим забарвленням. М’ясо 

свиней отримують від тварин забійної маси більше 34 кг. Воно має колір від 

рожевого до світло-червоного забарвлення, ніжну м’язову тканину з товстим 

шаром підшкірного жиру білого забарвлення [33]. 

За статтю м’ясо свинини дорослих тварин, що ввозять розподіляють на: 

м’ясо кнурів (не кастрованих самців); м’ясо кабанів (кастрованих самців); м’ясо 

свиноматок (самиць). 

М’ясо кастрованих самців характеризується наявністю міжмускульного, 

підшкірного жиру та жиру всередині м’язів, а також світлим кольором м’яса. 

М’ясо некастрованих самців характеризується грубою та жорсткою тканиною з 

дуже низьким вмістом міжмускульного і підшкірного жиру, колір їх м’яса 

темний, а запах неприємним та специфічний. Через низькі органолептичні 

властивості м’ясо не кастрованих самців не надходить в  реалізацію, а 

використовується для виробництва деяких видів ковбас. М’ясо самиць має 

тонковолокнисту мускульну тканину, світлий колір м’яса та відкладення жиру під 

шкірою, між мускулами та в черевній порожнині [33]. 

М’ясо свиней, що імпортується на український ринок за вгодованість 

розподіляють на 5 категорій,  залежно від маси туші, товщини шпику, віку і 

характеру первинної обробки:  I категорія – беконна; II категорія - 
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м’ясна молодняк;  III категорія – жирна; IV категорія - для промислової 

переробки; V категорія - м’ясо поросят-молочників. 

За термічним станом імпортоване в Україну м’ясо свинини постачають у  

таких термічних станах: остигле; охолоджене; підморожене; заморожене; 

розморожене. 

Остигле  м’ясо має температуру не вище 12°С, поверхня м’яса з кіркою 

підсихання. Охолоджене м’ясо має температуру від 0 до 4°С. М’язи  пружні, 

поверхня не зволожена, покрита кіркою підсихання. Підморожене м’ясо має 

температуру від -3 до -5°С, а в товщі м’язів стегна на глибині 6 см від 0 до 2°С. 

Заморожене м’ясо має температуру в товщі м’язів стегна не вище 8°С, а 

розморожене – температуру в товщі м’язів стегна не нижче 1°С [33]. 

До нaйбільших імпортних компаній, що імпортують м’ясо свинини на 

територію Укрaїни нaлежaть: «POLSKAMP», «Toennies Lebensmittel GmbH», ТМ 

«Vion Sales West B.V», «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX»», «AGRO-Handel 

Sp.z.o.o.», «Westfleisch eG», «PINI POLONIA Sp.z.o.o.», «MIR-KAR, «POLSKAMP 

B.V.», «PATEL, S.A.U», «Nortura SA», «MAFRIGES,S.A.», «Friselva s.a», «Debra-

Meat bvbа», «COMECO N.V.», «Belfocast b.v.b.a», «ARAD S.J.», «BHJ A/S», 

«ALGO FOODS», «Albatros P.P.H.U.», «AHLBORN FLEISCH», «Carniques Juia», 

«Carniques Sola», «Elfering Export GmbH», «Global Meat KFT» 

Отже, свинина, що ввозиться в Україну поділяється за напрямками 

продуктивності на : свиней м’ясного, сального та універсального напряму. М’ясо 

свиней, що ввозиться різниться за: за віком; за статтю; за вгодованістю;  за 

термічним станом. За віком свинину розподіляють на: м’ясо поросят-молочників; 

м’ясо підсвинків; дорослі свині. За статтю м’ясо дорослих тварин розподіляють 

на: м’ясо кнурів (не кастрованих самців); м’ясо кабанів (кастрованих самців); 

м’ясо свиноматок (самиць). За вгодованість свиней розподіляють на 5 категорій: 

беконну; м’ясний молодняк; жирну; для промисловної переробки та м’ясо поросят 

– молочників. За термічним станом свинину імпортують на територію України в 

остиглому, охолодженому, підмороженому, замороженому; розмороженому стані. 
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2.3. Ідентифікаційна експертиза м’яса свинини та оформлення її 

результатів  

При переміщенні свинини через митний кордон України може виникнути 

необхідність в підтвердженні чи спростуванні коду УКТЗЕД. Для цього Державна 

митна служба України може відправити свинину на ідентифікаційну експертизу. 

Підставою для проведення ідентифікаційної експертизи м’яса свинини 

стало спрацювання системи АСАУР за кодом 905-3 - взяття проб (зразків) товарів 

для проведення досліджень (аналізу, експертизи) з метою встановлення 

характеристик, визначальних для класифікації товарів згідно з УКТ ЗЕД [35]. 

Ідентифікаційна експертиза м’яса свинини в митних цілях відбувається за 

алгоритмом, що складається з 4 етапів: 

 1 етап - вибір критеріїв, засобів та методів для ідентифікації свинини; 

 2 етап - аналіз товаросупровідних документів; 

 3 етап - попередній зовнішній огляд товару; 

 4 етап - проведення випробувань та оформлення результатів експертизи. 

Для проведення ідентифікаційної експертизи нами були обрані три зразки 

імпортованого замороженого м'яса свинини, один зразок з яких згідно з МД № 

UA/205090/2020/000951 (дод.А), а саме: 

1. Напівтуші свинячі заморожені, виробник: ТМ «Przedsiębiorstwo Handlowe 

LEMEX», країна виробництва Польща. 

2. Напівтуші свинячі охолоджені, виробник ТМ «MIR-KAR», країна 

виробництва Польща. 

3. Окіст свинячий необвалений, охолоджений, виробник ТМ «MIR-KAR», 

країна виробництва Польща. 

Всі три зразки свинини, що були представлені для ідентифікаційної 

експертизи за показником видової приналежності відповідають м’ясу свинини. 

М'ясо зразків №1, №2 та №3 щільне, гладке, рівномірно зафарбоване в блідо-

рожевий колір, практично не має плівок, не має запаху, будова м’яса 

тонковолокниста з дрібною густою зернистістю. 

Результати ідентифікаційної експертизи трьох зразків свинини наведені в 

таблиці 2.2. 
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Таблиця 2.2 

Результати ідентифікаційної експертизи зразків свинини 

Назва 

показника 

Характеристика зразка 

Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 

Видова 

приналежність 

Свинина Свинина Свинина 

Вид частини 

туші 

Напівтуші свиней - 

отримані шляхом 

розрубування цілої туші по 

центру кожного шийного, 

грудного, поперекового і 

крижового хребця та по 

центру грудини і лобково-

сідничного зрощення 

Напівтуші свиней -  - 

отримані шляхом 

розрубування цілої туші по 

центру кожного шийного, 

грудного, поперекового і 

крижового хребця та по 

центру грудини і лобково-

сідничного зрощення 

Окіст свиний -  

задня (хвостова) 

частина половини 

туші, включаючи 

кістки, з ніжкою, 

гомілкою, шкірою 

та салом 

Колір м’яса   Світло рожеве  м’ясо та о 

блідо-рожеве сало. Без 

залишків щетини, 

внутрішніх органів, 

згустків крові, бахромок 

м’язової і жирової 

тканини, забруднень, 

синців і побитостей.  

Світло рожеве  м’ясо та о 

блідо-рожеве сало. Без 

залишків щетини, 

внутрішніх органів, 

згустків крові, бахромок 

м’язової і жирової 

тканини, забруднень, 

синців і побитостей.  

Рівномірно 

забарвлена 

м’язова тканина 

блідо-рожевого 

кольору, без сірих 

плям, колір жиру - 

білий 

Запах м’яса Без ослизнювання та 

стороннього запаху 

Без ослизнювання та 

стороннього запаху 

Без ослизнювання 

та стороннього 

запаху 

Стан м’яса Заморожений, без льоду Охолоджений  Охолоджений 

Різновид 

свиней, м’ясо 

яких 

досліджується 

(свійські, дикі) 

Свійських свиней Свійських свиней Свійських свиней 

Код УКТЗЕД 0203 21 10 00 0203 11 10 00 0203 12 11 00 

 

 

Зразок №1 та зразок №2 розрубаний по центру кожного шийного, грудного, 

поперекового та крижового хребця, а також по центру грудини і лобково – 

сідничного зрощення. Отже, за показником виду частини туші зразок №1 та №2 

відносяться до напівтуш. В свою чергу, зразок № 3 являє собою задню хвостову 

частину половини туші, включаючи в себе кістки, з ніжкою, гомілкою, шкірою та 

салом. Отже, за показником виду частини туші зразок №3 відповідає окісту. 

Колір м’яса зразку №1 та зразку №2 характеризується світло рожевим  

м’ясом та блідо-рожевим салом, а зразок номер №3 за кольором має рівномірно 

забарвлену тканину у блідо-рожевий колір та білий колір жиру. 
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Запах трьох зразків, що були представлені для ідентифікаційної експертизи 

не мають сторонніх домішок та відповідають особливостям даного виду продукту. 

За показником стану м'яса можемо констатувати, що зразок №1 

імпортувався в Україну в замороженому стані без льоду, а зразок №2 та №3 

імпортувались в охолодженому стані. 

Зразки №1, №2, та №3 за інформацією, що вказана у товаросупровідних 

документах, за показником різновиду свиней відповідають свійським свиням. 

Таким чином, за запропонованими критеріями проведена ідентифікаційна 

експертиза досліджуваних зразків свинини (дод. З), а саме за видовою 

приналежністю, видом частини туші,  кольором м’яса, запахом м’яса, станом 

м’яса, різновидом свиней, м’ясо яких переміщується, дозволила підтвердити 

задекларований код товарів, а саме зразок №1 – напівтуші свинячі заморожені, 

виробника ТМ «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX», країна виробництва Польща, 

відповідає коду УКТЗЕД- 0203 21 10 00 «Свинина морожена: туші та половини 

туш свійських свиней», зразок №2 – напівтуші свинячі охолоджені, виробника 

ТМ «MIR-KAR», країна виробництва Польща, за результатами експертизи мав 

підтверджений код УКТЗЕД - 0203 11 10 00 «Свинина свіжа або охолоджена: туші 

та половини туш свійських свиней», а зразок №3 – окіст свинячий необвалений, 

охолоджений виробник ТМ «MIR-KAR», країна виробництва Польща, за 

результатами ідентифікаційної експертизи відповідав коду УКТЗЕД- 0203 12 11 

00 «Свинина свіжа або охолоджена: окости, лопатки та їх відруби, необвалені, 

свійських свиней». 
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РОЗДІЛ 3 

 ЗАСТОСУВАННЯ МЕХАНІЗМУ «ЄДИНОГО ВІКНА» ПРИ ІМПОРТІ 

М’ЯСА СВИНИНИ 

 

 

3.1. Класифікація м’яса свинини згідно з УКТЗЕД 

Згідно з УКТЗЕД та пояснень до неї [36] свинина класифікується  у розділі І 

«Живі тварини; продукти тваринного походження», в групі 02 «М’ясо та їстiвнi 

субпродукти», товарній позиції 0203 «Свинина, свіжа, охолоджена або 

морожена», а також у товарній позиції 0210 «М’ясо та їстiвнi м’яснi субпродукти, 

солонi або в розсолi, сушенi або копченi; їстiвне борошно з м’яса або м’ясних 

субпродуктiв».  

Також свинина ще може класифікуватися у розділі IV «Готовi харчовi 

продукти; алкогольнi та безалкогольнi напої i оцет; тютюн та його замiнники», в 

групі 16 «Готовi харчовi продукти з м’яса, риби або ракоподiбних, молюскiв або 

iнших водяних безхребетних» у товарній позиції 1602 «Iншi готовi чи 

консервованi продукти з м’яса, м’ясних субпродуктiв або кровi» [23, 36].  

Відповідно до пояснень УКТЗЕД щодо товарної позиції 0203 вказано, що до 

товарної позиції 02 включається свіже, охолоджене або заморожене м’ясо свиней, 

свійських чи диких (наприклад, кабанів). До цієї товарної позиції включається 

беконна свинина і подібні види м’яса з великими прошарками жиру і жир з 

прилеглими шарами м’яса.  

До товарної позиції 0210, відповідно до пояснень до товарної позиції 

УКТЗЕД, включаються всі види м’яса і їстівних м’ясних субпродуктів, 

приготовлених зазначеним у назві способом, крім сала без пісних частин, 

свинячого жиру та жиру свійської птиці, не витоплених і не виділених іншим 

способом. Ця товарна позиція включає м’ясо та субпродукти, солені, у розсолі, 

сушені або копчені, тварин, які входять до товарних позицій 0101 – 0106 [36].  

Згідно пояснень до товарної позиції УКТЗЕД 1602 до цієї товарної позиції 

включаються всі готові чи консервовані продукти з м’яса, м’ясних субпродуктів 



35 

 

або крові, що відносяться до цієї групи, крім ковбас та аналогічних продуктів, 

м’ясних екстрактів і м’ясних соків [36]. 

Більш детальну класифікацію м’яса свинини за УКТЗЕД наведено у дод. Ж. 

Проведемо визначення коду для товару, зазначеного в графі 31 митної 

декларації № UA/205090/2020/000951 (дод. А), відповідно до опису товару « 1. 

Туші та половини туш свійських свиней: Напівтуші свинячі заморожені, загальна 

кількість - 526 шт.» 

Для визначення коду свинини згідно УКТЗЕД будемо використовувати 

правила класифікації, а також пояснення до розділів, груп та товарних позицій. 

Класифікаційними ознаками свинини є: 

 стан м’яса (свіжа, охолоджена, заморожена); 

 видова приналежність та різновид свиней; 

 вид розділення та вид частини туші; 

 вид обробки (сушене, копчене, солене). 

Згідно опису товару у графі 31 митної декларації № UA 205090/2020/000951 

(дод. А) свинина була імпортована до України в замороженому стані, за видовою 

приналежністю та різновидом свиней належала до свійських, за видом розділення 

та видом частини туші була імпортована напівтушами, та не піддавалась методам 

обробки.   

Після аналізу за класифікаційними ознаками свинини, відповідно опису 

товару, що був імпортований, згідно митної декларації № UA/205090/2020/000951 

(дод. А) можемо визначити, що свинина відноситься до 2 групи «М’ясо та їстiвнi 

субпродукти» та товарної позиції 0203 «Свинина, свіжа, охолоджена або 

морожена», згідно УКТЗЕД [36]  

Для визначення точного коду м’яса свинини використовували детальну 

класифікацію товарної позиції 0203. Ми визначили товарну підпозицію, товарну 

категорію та товарну підкатегорію товару. 

Відповідно до опису  у графі 31 митної декларації № 

UA/205090/2020/000951 (дод. А) товар був імпортований в Україну напівтушами 
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свійських свиней у замороженому стані, що відповідає товарній підпозиції 0203 

21, товарній категорії 0203 21 00 та товарній підкатегорії 0203 21 10 00. 

Отже, враховуючи опис свинини у графі 31 митної декларації № 

UA/205090/2020/000951 (дод. А), класифікаційні ознаки та характеристики 

товарної позиції 0203 для даного товару визначено код, згідно УКТЗЕД  - 0203 21 

10 00 «Свинина морожена: туші та половини туш свійських свиней». 

 

3.2. Визначення митної вартості та нарахування платежів при імпорті 

м’яса свинини 

Для правильного розрахунку сум митних платежів при декларуванні та 

митному оформлені потрібно вірно визначити митну вартість свинини, що 

ввозиться.  

Для визначення митної вартості свинини застосовувався перший метод. Це 

відображено у графі 43 МД №UA/205090/2020/000951 (дод.А), де вказано цифру 1. 

Документи, які підтверджують митну вартість свинини вказані у графі 44, а 

саме: зовнішньо - економічний контракт (4100) № 04К-2020 від 25.04.2020 (дод. 

Б) та інвойс (0380) № 04К-2020 від 29.04.2020 (дод. В). 

Розрахунок митної вартості здійснюється з урахуванням умов поставки 

товару згідно з інтерпретацією Міжнародних комерційних термінів Інкотермс 

2020. 

Згідно з митною декларацією № UA/205090/2020/000951 (дод. А), у графі 20 

було зазначено умови поставки CPT UA Луцьк. Ця умова означає, що продавець 

несе витрати з перевезення, необхідні для доставки товару в узгоджене місце 

призначення. Тобто, до фактурної вартості включені витрати за упаковку, 

завантаження, розвантаження та оплату основного перевезення [37]. 

Згідно із зовнішньоекономічним контрактом здійснена поставка свинини від 

нерезидента «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX» (Польща) на суму 26551.46 тис. 

євро на умовах CPT UA Луцьк підприємству-резиденту ТОВ "ВІРТУС-ТРЕЙД" 

(Україна).  
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На дату подання митної декларації курс НБУ 1 євро склав 29.29390000 грн. 

Ці дані зазначені у графі 23 «Курс валют» МД № UA/205090/2020/000951 (дод.А). 

Таким чином митна вартість (МВ) свинини визначається за даною формулою 

(3.1). 

МВ = ФВ × КВ, (3.1) 

МВ = 26551.46 × 29.29390000 = 777 795,81 (тис. грн) , 

 

де МВ - митна вартість; 

ФВ –фактурна вартість; 

КВ - курс валюти ( 1 євро = 29.29390000). 

Митна вартість свинини склала 777 795,81  тис. грн. Дана інформація 

зазначена в графі 45 «Коригування» та в графі 12 «Відомості про вартість».  При 

митному оформленні свинини в митному режимі імпорту митні платежі також 

включають ввізне мито та податок на додану вартість. 

Відповідно до митної декларації № UA/205090/2020/000951 (дод.А) у графі  

33 «Код товару» згідно з УКТЗЕД свинина морожена була імпортована за кодом 

0203211000. Отже, в нашому випадку ставка ввізного мита, повна та пільгова, 

відповідно до Митного тарифу України на імпортовану морожену свинину 

становить – 10% [23].  

При нарахуванні митних платежів на товари, у тому числі на морожену 

свинину, необхідно враховувати положення угод про вільну торгівлю. 

У митній декларації № UA/205090/2020/000951 (дод.А) у графі 34 «Код 

країни походження» зазначено, що країною походження свинини є Норвегія. Вона 

входить в країни ЄАВТ. Товари, що ввозяться в Україну згідно з міжурядовою 

угодою України з державами ЄАВТ оподатковуються ввізним митом за 

зменшеними ставками.  Для країн ЄАВТ, згідно Угоди про вiльну торгівлю між 

Україною та державами ЄАВТ від 24.06.2010 року [26] преференційна ставка для 

свинини мороженої за кодом 0203211000, згідно УКТЗЕД прирівнюється до 

повної та пільгової ставки у 10%. 
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Щоб мати змогу використати преференційну ставку потрібно отримати 

сертифікат про походження форми «EUR.1». В даному випадку для митного 

оформлення свинини був пред’явлений звичайний сертифікат про країну 

походження Certificate of origin сертифікат (0861) № 2534Т1 від 05.04.2020, що не 

дає право на преференційну ставку мита. 

Ввізне мито (ВМ) розраховується за формулою (3.2). 

 

ВМ = (МВ × Ст) ÷ 100%, (3.2) 

ВМ = (777 795,81 × 10%) ÷ 100% = 77 779,58 (тис. грн) , 

 

де ВМ - ввізне мито; 

Ст - ставка мита; 

МВ - митна вартість. 

Податок на додану вартiсть (ПДВ) - непрямий податок, який нараховується 

та сплачується вiдповiдно до норм роздiлу V Податкового кодексу України. 

Ставка ПДВ на свинину морожену становить - 20% [38]. Розрахунок суми податку 

на додану вартість (СПДВ), здійснюється за такою формулою (3.3). 

 

СПДВ = (МВ + ВМ) × 20%/100% , (3.3) 

СПДВ = (777 795,81 + 77 779,58) × 20% /100% =  171 115,08 (тис. грн) , 

 

де СПДВ - сума податка на додану вартість; 

МВ - митна вартість; 

ВМ - ввізне мито. 

Таким чином, загальна сума митних платежів включає ввізне мито і ПДВ  та 

становить 248 894,66 тис. грн. 

Дані про нарахування митних платежів занесені у 47 графу МД № 

UA/205090/2020/000951 (дод. А). В даному випадку митними платежами є ввізне 

мито (код 020) та податок на додану вартість (код 028).  
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Отже, у разі імпорту свинини замороженої згідно митної декларації 

UA/205090/2020/000951 (дод. А), загальна сума митних платежів становить 

248 894,66 тис. грн. 

 

3.3. Розробка профілю ризику при митному оформленні імпорту м’яса 

свинини 

Митне оформлення м’яса свинини, що було ввезено в Україну згідно МД 

UA/205090/2020/000951 (дод.А),  було проведено за механізмом «Єдиного вікна». 

Завдяки використання механізму «єдиного вікна» відбулось спрощення 

ведення зовнішньоекономічної діяльності шляхом переведення взаємодії 

підприємств з митними та контролюючими органами в електронний формат.  

За механізмом «єдиного вікна» документи та відомості, необхідні для 

здійснення митного контролю та митного оформлення товарів, надаються митним 

органам іншими державними органами, уповноваженими на здійснення 

дозвільних або контрольних функцій щодо переміщення товарів одноразово у 

формі електронного документа, засвідченого електронним цифровим підписом, 

через веб-портал «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» та не потребують 

дублювання в паперовій формі [20]. 

Свинина за кодом 0203211000, згідно УКТЗЕД входить до «Перелiку 

продуктiв, якi пiдлягають державному контролю на прикордонних iнспекцiйних 

постах», затвердженому наказом Мінагропроду від 26.03.2018 № 159 [39]. 

При митному оформлені свинини із застосуванням механізму «єдиного 

вікна» обов’язково повинні буди проведенні заходи офіційного контролю, вони 

здійснюються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 960 [22]. 

Заходи офіційного контролю свинини проводять згідно Закону України 

«Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, 

корми, побічні продукти тваринного походження, ветеринарну медицину та 

благополуччя тварин» від 21.03.2021 № 2042-VIII [40], шляхом проведення 

попереднього документального контролю в електронному форматі у пункті 
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пропуску через кордон України, та органами Держпродспоживслужби під час 

оформлення свинини у режим імпорту. 

Державний ветеринарний інспектор, що проводив заходи офіційного 

контролю на прикордонному інспекційному посту, здійснював перевірку вантажу 

свинини, що ввозилась на митну територію України. В нашому випадку була 

проведена документальна перевірка вантажу свинини. Перевірка включала в себе: 

перевірку наявності печаток, позначок які вказують країну походження свинини, а 

також їх відповідності печаткам та позначкам, що містяться на сертифікаті про 

походження свинини та на інших транспортних документах [40]. 

Відомості про результати здійснення офіційного контролю у формі 

електронного документа, засвідченого електронним цифровим підписом були 

внесені державним ветеринарним інспектором до єдиного державного 

інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі», документ з 

результатом перевірки був зазначений в графі 44 ЕМД № UA/205090/2020/000951 

(дод. А) за кодом «5509» [20, 40]. 

Відмітимо, що оформлення м’яса свинини за механізмом «єдиного вікна» 

здійснювалося шляхом виконання митних формальностей, у нашому випадку 

м’ясо свинини іноземного виробника «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX» країна 

Польща, було імпортоване в Україну суб’єктом ТОВ «Віртус-Трейд», згідно 

зовнішньо - економічного контракту № 04К-2020 від 25.04.2020 (дод. Б) та 

інвойсу № 04К-2020 від 29.04.2020 (дод. В). Для товара, що був зазначений у 31 

графі МД № UA/205090/2020/000951 (дод. А), а саме для напівтуш свинячих 

заорожених, свійських, був визначений код згідно УКТЗЕД – 0203 21 10 00. 

При митному оформленні та виконанні митних формальностей імпортоване 

м’ясо свинини підлягало тарифному регулюванню. Преференція не була 

застосована через відсутність Сертифіката форми -EUR-1, адже на даний товар 

був поданий Сертифікат про походження товару (Certificate of origin) № 2534Т1 

від 05.04.2020.  Митні платежі при ввезені м’яса свинини включали в себе ввізне 

мито і податок на додану вартість та становили 248 894,66 тис. грн.  
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Після проведення митного оформлення, сплати всіх митних платежів та 

занесення ЕМД№ UA/205090/2020/000951 (додаток А) до Єдиної автоматизованої 

інформаційної системи свинина морожена була випущена в вільний обіг. 

Крім проведення митного оформлення, митного контролю та заходів 

офіційного контролю свинини за механізмом «єдиного вікна» при митному 

оформлені свинини, що імпортується в Україну проводиться перевірка товару та 

супровідних документів для здійснення автоматизованого контролю із 

застосуванням СУР на вірогідність та відсоток ризику, щодо зниження розміру 

ввізного мита та сум митних платежів внаслідок заниження митної вартості чи 

вказанні невірних даних при декларуванні. Для аналізу та попередження, а також 

знешкодження загрози несплати коштів у держаний бюджет у повному розмірі 

розробляються та використовуються профілі ризику [41, 42]. 

Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 31.07.2015 №684 

«Про порядок здійснення аналізу та оцінки ризиків, розроблення і реалізації 

заходів з управління ризиками в митній службі України» [43] застосування 

профілів ризику під час митного оформлення свинини здійснюється за допомогою 

спеціального модуля АСАУР [41, 44]. 

Для здійснення автоматизованого контролю із застосуванням СУР було 

розроблено електронний профіль ризику, який представлено у формі паспорта 

профілю ризику № 2-2021 «Контроль країни походження м’яса свинини» (дод. Д)  

та з метою його роз’яснення додана аналітична довідка (дод. Е).  

При імпорті м’яса свинини, що  є товаром групи «ризику», оскільки може 

декларуватися походженням з країн, які підписали угоду про вільну торгівлю, 

може бути застосована знижена чи преференційна ставка ввізного мита щодо 

свинини, які застосовуються відповідно до: 

• Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ [26];  

• Угоди про асоціацію мiж Україною та Європейським Союзом[27];  

• Угоди про вiльну торгiвлю мiж Україною та Канадою [28]; 

• Угоди про вiльну торгiвлю мiж Кабiнетом Мiнiстрiв України та Урядом 

Держави Iзраїль [29];  
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• Угода про полiтичне спiвробiтництво, вiльну торгiвлю i стратегiчне  

партнерство мiж Україною та Сполученим Королiвством Великої 

Британiї i Пiвнiчної Iрландiї [30]. 

Для розроблення профілю ризику потрібно визначити індикатори ризику, 

що являють собою критерії для вибірки об’єктів, які можуть становити 

потенційну загрозу.  Визначеними областям ризику стали:  імпорт; неправдиві 

дані про походження товару; неправильні дані про підстави надання пільг зі 

сплати митних платежів;  ухилення від сплати ввізного мита; використання 

митних пільг.  

Для даного профілю ризику індикаторами є:  

 тип митної декларації;  

 код товару згідно з УКТЗЕД;  

 код пільги для ввізного мита;  

 код країни походження;  

 код документа, що підтверджує країну походження.   

Значення вказаних індикаторів ризик  для профілю ризику № 2-2021 

«Контроль країни походження свинини» наведені в табл 3.1. 

Таблиця 3.1 

Індикатори та їх значення для профілю ризику № 2-2021 «Контроль 

країни походження м’яса свинини» [35] 

Номер  індикатора 

 

Назва індикатора 

 

Значення індикатора 

 

1 Тип митної декларації   ІМ 40  

2 Код товару згідно з УКТЗЕД   0203 21 10 00 

 

3 Код пільги (гр. 36 МД)  403, 410, 411, 

420,421,422,424,425 

 

9 Код країни походження (гр. 34а МД)  Коди країн СНД, ЄС, 

ЄАВТ; GE, MK, СА  

15 Код документа, що підтверджує країну 

походження (гр. 44 МД)  

0861, 0864, 0865, 

 0954, 7006, 7007  

  

Профіль ризику спрацює, якщо за митною декларацією в режимі імпорту 

оформлюється товар з кодом згідно УКТЗЕД 0203 21 10 00. Решта індикаторів 

контролює, чи співпадає код застосованої до ввізного мита пільги, код країни 
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походження товару та код документа, що підтверджує країну походження. 

Профіль дозволяє перевірити, чи правильно вказана інформація у графах 34, 36, 

44 митної декларації. Профіль ризику передбачає випадковий відбір із 

ймовірністю 5%. 

Відповідно до Класифікатора митних формальностей, затвердженого 

наказом Міністерства фінансів України №1011 [35], посадовій особі митниці 

пропонуються форми і обсяг контролю, наведені в табл.3.2. 

Таблиця 3.2 

Форми та обсяг контролю при спрацюванні профілю ризику № 2-2021 [35] 

Код Назва митної формальності 
Вид митної 

формальності 
Поріг ступеня ризику 

109-4  Перевірка правильності визначення країни 

походження товару 

Обов’язково Незалежно від 

ступеня ризику 

110-4 Витребування документів, які 

підтверджують країну походження товару 

Обов’язково Незалежно від 

ступеня ризику 

205-1 Проведення митного огляду з метою 

перевірки відповідності відомостей, 

зазначених на упаковці, маркуванні товару, 

відомостям, зазначеним у митній декларації 

та інших документах, поданих до митного 

оформлення 

У разі 

необхідності 

Незалежно від 

ступеня ризику 

802-4 Направлення службової записки до 

підрозділу по контролю правильності 

визначення країни походження товарів з 

метою розгляду питання щодо направлення 

до компетентного органу, що видав 

документ про походження, або до 

компетентних організацій країни, зазначеної 

як країна походження товару, запиту про 

проведення перевірки документів про 

походження товару чи надання додаткових 

відомостей  

У разі 

необхідності 

Незалежно від 

ступеня ризику 

 

При спрацюванні профілю ризику на свинину, посадова особа митного 

органу повинна:  здійснити перевірку правильності визначення країни 

походження для свинини; перевірити документи, що підтверджують країну 

походження свинини; при необхідності провести митний огляд свинини для 

перевірки вірності зазначених відомостей у документах та на маркуванні свинини, 

відомостям, наданим у митній декларації та супровідних документах, поданих до 
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митного оформлення свинини, а також у разі необхідності посадова особа 

митного органу може направити службову записку до підрозділу по контролю 

правильності визначення країни походження товарів для запиту про проведення 

перевірки документів про походження свинини чи надання додаткових.  

Отже, при імпорті свинини можуть виникнути ризики, пов’язані з 

неправильним зазначенням країни походження товару, що може привести до 

зниження розміру ввізного мита та суми митних платежів внаслідок заниження 

митної вартості.   
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

Світовий ринок свинини є досить стабільним. В п’ятірку країн-імпортерів 

свинини за вартісними обсягами у 2020 році увійшли такі: Китай – 11,88 млрд 

дол. США, Японія – 4,45 млрд дол. США , Італія – 2,09 млрд дол. США, 

Німеччина – 1,66 млрд дол. США, Польща – 1,52 млрд дол. США.  П’ятіркою 

країн експортерів за вартісними обсягами стали: Іспанія – 6,46 млрд дол. США,  

США – 5,98 млрд дол. США, Німеччина – 4,74 млрд дол. США, Канада – 3,15 

млрд дол. США, Данія – 3,12 млрд дол. США. А от Україна як країна імпортер 

свинини зі світового ринку знаходиться на 47 місці, маючи вартісний обсяг 

імпорту  54 408 млн дол. США, та на 44 місці у світі як країна експортер, 

постачаючи свинини на світовий ринок на суму 6 077 млн дол. США.  

Основними країнами, звідки Україна імпортує свинину є Німеччина, 

Польща, Нідерланди, Данія та Канада, а експортує Україна найбільше до  таких 

країн як Грузія, Гонконг, Вірменія, Казахстан, В’єтнам та Об'єднані Арабські 

Емірати. 

Аналіз динаміки експортно-імпортних операцій зі свининою в Україні 

показав, що імпорт свинини в останні роки переважає над експортом , що 

свідчить про негативні тенденції розвитку ринку свинини в Україні. 

Свинина, що ввозиться в Україну поділяється за напрямками 

продуктивності на : свиней м’ясного, сального та універсального напряму. М’ясо 

свиней, що ввозиться різниться за:  за віком; за статтю; за вгодованістю;  за 

термічним станом. За віком свинину розподіляють на: м’ясо поросят-молочників; 

м’ясо підсвинків; дорослі свині. За статтю м’ясо дорослих тварин розподіляють 

на: м’ясо кнурів (не кастрованих самців); м’ясо кабанів (кастрованих самців); 

м’ясо свиноматок (самиць). За вгодованість свиней розподіляють на 5 категорій: 

беконну; м’ясний молодняк; жирну; для промисловної переробки та м’ясо поросят 

– молочників. За термічним станом свинину імпортують на територію України в 

остиглому, охолодженому, підмороженому, замороженому; розмороженому стані. 
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До нaйбільших компаній, що ввозять м’ясо свинини на територію Укрaїни 

нaлежaть: «POLSKAMP», «Toennies Lebensmittel GmbH», ТМ «Vion Sales West 

B.V», «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX»», «AGRO-Handel Sp.z.o.o.», та ін. 

Згідно з УКТЗЕД та пояснень до неї свинина класифікується  у розділі І 

«Живі тварини; продукти тваринного походження», в групі 02 «М’ясо та їстiвнi 

субпродукти», товарній позиції 0203 «Свинина, свіжа, охолоджена або 

морожена», а також у товарній позиції 0210 «М’ясо та їстiвнi м’яснi субпродукти, 

солонi або в розсолi, сушенi або копченi; їстiвне борошно з м’яса або м’ясних 

субпродуктiв», а також може класифікуватися у розділі IV «Готовi харчовi 

продукти; алкогольнi та безалкогольнi напої i оцет; тютюн та його замiнники», в 

групі 16 «Готовi харчовi продукти з м’яса, риби або ракоподiбних, молюскiв або 

iнших водяних безхребетних» у товарній позиції 1602 «Iншi готовi чи 

консервованi продукти з м’яса, м’ясних субпродуктiв або кровi».  

Класифікаційними ознаками свинини згідно УКТЗЕД були виділені: стан 

м’яса (свіжа, охолоджена, заморожена); видова приналежність та різновид свиней; 

вид розділення та вид частини туші; вид обробки (сушене, копчене, солене). 

Для проведення ідентифікаційної експертизи м’яса свинини були обрані три 

зразки імпортованого замороженого м’яса свинини: напівтуші свинячі 

заморожені, виробник: ТМ «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX», країна 

виробництва Польща; напівтуші свинячі охолоджені, виробник ТМ «MIR-KAR», 

країна виробництва Польща; окіст свинячий необвалений, охолоджений, 

виробник ТМ «MIR-KAR», країна виробництва Польща. 

Основними критеріями ідентифікації для м’яса свинини запропоновані: 

видова приналежність, вид частини туші,  колір м’яса, запах м’яса, стан м’яса, 

різновид свиней. Проведена ідентифікаційна експертиза досліджуваних зразків 

свинини дозволила підтвердити задекларований код товарів, а саме зразок №1 – 

напівтуші свинячі заморожені, виробника ТМ «Przedsiębiorstwo Handlowe 

LEMEX», країна виробництва Польща, відповідає коду УКТЗЕД- 0203 21 10 00 

«Свинина морожена: туші та половини туш свійських свиней», зразок №2 – 

напівтуші свинячі охолоджені, виробника ТМ «MIR-KAR», країна виробництва 
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Польща, за результатами експертизи мав підтверджений код УКТЗЕД - 0203 11 10 

00 «Свинина свіжа або охолоджена: туші та половини туш свійських свиней», а 

зразок №3 – окіст свинячий необвалений, охолоджений виробник ТМ «MIR-

KAR», країна виробництва Польща, за результатами ідентифікаційної експертизи 

відповідав коду УКТЗЕД- 0203 12 11 00 «Свинина свіжа або охолоджена: окости, 

лопатки та їх відруби, необвалені, свійських свиней». 

Митне оформлення, контроль та здійснення митних формальностей зі 

свининою відбувається із застосуванням механізму «єдиного вікна». При митному 

оформлені свинина проходить заходи офіційного контролю, що здійснюються із 

застосуванням механізму «єдиного вікна», відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України № 960 . 

Особливістю оформлення свинини за принципом «єдиного вікна» є те, що 

штампи про позитивні результати проведення заходів офіційного контролю на 

товаросупровідних документах не ставляться, а відомості про проведення 

контролю заносяться у митну декларацію у графу 44 МД-2 за кодом «5509», а 

також щодо м’яса свинини застосовують тарифне регулювання, преференційні 

ставки різняться в межах від 0% до 8,3%, залежно від угод про вільну торгівлю 

України з такими країнами як ЄАВТ, ЄС, Канада, Ізраїль та королівством Великої 

Британії і Північної Ірландії. 

Оформлення м’яса свинини за механізмом «єдиного вікна» здійснювалося 

шляхом виконання митних формальностей, У нашому випадку м’ясо свинини 

іноземного виробника «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX» країна Польща, було 

ввезене в Україну суб’єктом ТОВ «Віртус-Трейд» (МД № 

UA/205090/2020/000951), згідно зовнішньо - економічного контракту № 04К-2020 

від 25.04.2020 та інвойсу № 04К-2020 від 29.04.2020.  

При митному оформленні та виконанні митних формальностей м’ясо 

свинини підлягало тарифному регулюванню. Преференція не була застосована 

через відсутність Сертифіката форми -EUR-1, адже на даний товар був поданий 

Сертифікат про походження товару (Certificate of origin) № 2534Т1 від 05.04.2020.  
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Митні платежі при ввезені м’яса свинини включали в себе ввізне мито і податок 

на додану вартість та становили 248 894,66 тис. грн.  

Нами був розроблений профіль ризику щодо контролю країни походження 

м’яса свинини та відповідна аналітична довідка. Профіль ризику передбачає 

проведення таких митних формальностей при ввезенні мяса свинини як: контроль 

правильності розрахунку митної вартості та митних платежів; перевірка 

правильності визначення країни походження товару.  

 На основі проведених у роботі досліджень розроблено наступні пропозиції: 

- Уряду України - покращити підтримку вітчизняних виробників м’яса свинини, 

щоб забезпечити здорову конкуренцію та відновлення українського ринку м’яса 

свинини; 

- Державній митній службі України – використовувати в роботі митних 

лабораторій запропоновані нами критерії ідентифікації м’яса свинини (видова 

приналежність, вид частини туші,  колір м’яса, запах м’яса, стан м’яса, різновид 

свиней) та підвищити контроль за митним оформленням м’яса свинини 

доповнивши СУР запропонованим нами профілем ризику щодо контролю країни 

походження м’яса свинини при ввезенні в Україну м’яса свинини для 

унеможливлення заниження показників сплати митних платежів. 
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Додаток А 

Митна декларація № UA/205090/2020/000951  

 A  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ

UA205090/2020/000951

 2 Відправник/Експортер   PL/ 0000000000 IM 40 ДЕ

Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX
ul. Magazynowa 4
64-100 Leszno
wielkopolskie,  3 Форми Електронне декларування

Poland 1 1

 6 Всього місць  7 Довідковий номер

000/0000/000000 526 № 24

 8 Одержувач   UA/ 0035114291

ТОВ "ВІРТУС-ТРЕЙД" ТОВ "ВІРТУС-ТРЕЙД"

4

3

43000, Волинська обл., м. Луцьк, вулиця Івана Франка буд.44

буд. 44 UA10035114291
 10 Країна перш.  11 Торг. країна/ 12 Відомості про вартість  13 ЄСП

UA10035114291 PL 1112252.59

 14 Декларант/Представник  UA/ 0035114291  15 Країна відправлення/експорту  15 Код кр. відп./експ.  17 Код країни признач.

ТОВ "ВІРТУС-ТРЕЙД" Польща  a PL  b  a  b

43000, Волинська обл., м. Луцьк, вулиця Івана Франка буд. 44  16 Країна походження  17 Країна призначення

UA10035114291

 18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті  19 Конт.  20 Умови поставки

SBI 77177/ PA 54678 PL 0 CPT UA Луцьк
 21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  22 Валюта та загальна сума за рахунком  23 Курс валюти  24 Характер угоди

SBI 77177/ PA 54678 PL EUR 26551.46 29.29390000 0 11 EUR

 25 Вид транспорту  26 Вид транспорту в  27 Місце навантаження/розвантаження  28 Фінансові та банківські відомості

30  30 ЄДРПОУ : 14282829

 29 Митний орган виїзду/в'їзду UA209030  30 Місцезнаходження товарів ПАТ "ПУМБ"

Галицька митниця 209-012-1-1 МФО : 334851

 Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості  32 Товар  33 Код товару

1. Туші та половини туш свійських свиней: Напівтуші свинні заморожені, 1 02032110 00 0

загальна кількість - 526 шт. Дата виготовлення продукції 05.2019, кінцевий термін  34 Код країни походж.  35 Вага брутто (кг) 36 Преференц.

споживання - 05.2021 - 10 штук; дата виготовлення продукції 07.2019,  a NO  b 21445.41 000000000

кінцевий термін споживання - 07.2021 - 26 шт; дата виготовлення продукції  37  П Р О Ц Е Д У Р А  38 Вага нетто (кг)  39 Квота

08.2019, кінцевий термін споживання - 08.2021 - 390 штук; дата виготовлення 4000 ZZ00 204242
продукції 04.2020, кінцевий термін споживання 04.2021 - 45 штук; дата  40 Загальна декларація/Попередній документ

виготовлення продукції  05.2020, кінцевий термін споживання 05.2021 - 145 штук;  1801/20509001/2020/000645  06/05/20/1

Див. доп.  41 Додаткові одиниці виміру  42 Ціна товару  43 Код МВВ

4100             04К-2020               25.04.2020 26551.4600 1

0380             04К-2020               29.04.2020 Код ДІ  45 Коригування

0730             7534                      29.04.2020 777795.81

0861             2534Т1                  05.04.2020  46 Статистична вартість

5509             2268451                06.05.2020 777.79581
 Вид  Основа нарахування  Ставка  Сума  СП  48 Відстрочення платежів  49 Реквізити складу

020 777795.81 10% 77779.58 01

028 855575.39 20 % 171115.08 01  B  ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ

020          20858.86         3315361177779.58

028          40674.77         33153611171115.08

 Усього:

 50 Принципал  №  Підпис:  C  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ

 представлений

 Місце і дата:

 Код  53 Митний орган (і країна) призначення

 Печатка:  54 Місце і дата:

 43000, Волинська обл., с.Струмівка, вул. Рівненська,

     Результат: ПМК 06/05/2020       ОНП 21/205/06/05/2020  буд. 4

     Накладення пломби:                                        Номер:  Підпис і прізвище декларанта/представника:

          Тип: Іваненко Н.М.

     Строк доставки (дата): +380979712738
     Підпис: Ivanenko@ukr.net

1

 4 Відв. спец. 

1 / 0
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 5 Всього т-ів    

1

 9 Особа, відповідальна за фінансове врегулювання          UA/0035114291

D/J   ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ

52 Гарантія

     не дійсна

     для

6
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     місця та

     опис

     товарів
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Додаток Б 

Контракт № 04К – 2020 

 
КОНТРАКТ № 04К – 2020 

 
CONTRACT NO. 04К - 2020 

 

Польща                                                                 25.04.2020 

                                                                                              

ТОВ "ВІРТУС-ТРЕЙД" (Україна) надалі покупець, в особі 

генерального директора Орлов Антон Миколайовича, який 

діє на підставі Статуту підприємства, який діє на підставі 

розпорядження №1/ВК від 04 вересня 2013 року, з однієї 

сторони, та компанія "Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX" 

(Польща), надалі продавець, в особі відповідального за 

врегулювання фінансових питань Евгений Новак, на підставі 

статуту, (кожна окремо – «Строна», разом – «Сторони») 

уклали цей договір про наступне: 

Poland                                                                  25.04.2020  

                                                                                                       

VIRTUS-TRADE LLC (Ukraine) in the future, the buyer, in the 

person of General Director of Orlov Anton Nikolaevich, acting 

on the basis of the Charter of the enterprise which operates on the 

basis of the order №1/VK dated 04 September 2013, on the one 

hand, and the company "Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX" 

(Poland                                                                                                      

), in the future the seller, the person responsible for the resolution 

of financial issues, Mr. Eugene Novak , on the basis of the 

Charter (each separately a "Party", collectively "Parties") have 

entered into this agreement as follows: 

1.Предмет контракту 

1.1. Предметом договору є імпорт замороженого мяса 

свинини в тушах та половинах туш свійських свиней 1.2. 

Продавець, компанія "Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX", 

зобов’язана надати партію м'яса свинини в обумовленому 

цим контрактом місці у кількості зазначеній у інвойсі та 

рахунку-фактурі, а покупець,  ТОВ "ВІРТУС-ТРЕЙД", 

повинен сплатити 100% суми за товари. 

1. The subject of the contract 

1.1. The subject of the contract is to imports of frozen pork in 

carcasses and half carcasses..1.2. The seller, the company "Eckes 

- Granini" shall provide party pork in stipulated in this contract 

the place the amount specified in the invoice and the invoice, and 

the buyer,  VIRTUS-TRADE LLC must pay 100% of the amount 

for the goods. 

 

2. Термін дії контракту 

2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його підписання 

сторонами (25.04.2020 року) та діє протягом одного року (до 

25.04.2021 року). 

2. The term of the contract 

2.1. This contract shall enter into force on the date of its signing 

by the parties (25.04.2020) and is valid for one year (until 

25.04.2021). 

3. Кількість і якість товару 

3.1. Покупець купує товар або партії товару, якість якого 

повинна відповідати вимогам нормативних документів та 

підтверджуватись відповідним сертифікатом якості. 

3.2. Покупець  купує товар у кількості та асортименті, в 

одиницях виміру, прийнятих для товарів відповідного виду, 

визначених у накладних, рахунках (інвойсах та пакувальних 

листах) продавця. 

3.3. Сертифікацією для даного контракту на товар є інвойс, 

який надається на кожну партію товару окремо. 

3.4. Для даного Контракту кількість Товару буде відповідати 

526 шт., документи, що це засвідчують: даний контракт, 

рахунок-фактура, інвойс та інші документи. 

3. The quantity and quality of goods 

3.1. The buyer buys the goods or consignment of goods, the 

quality of which must correspond to requirements of normative 

documents and confirmed with the relevant certificate of quality. 

3.2. The buyer buys the goods in quantity and assortment, in the 

units adopted for the respective goods specified in the invoices, 

invoices (invoices and packing lists) to the seller. 

3.3. Certification for this contract for the goods is the invoice that 

provides for each consignment separately. 

3.4. For this Contract the quantity of Goods will be responsible  

526 pieces, proof of this: the contract, the invoice, invoice and 

other documents. 

 

4. Умови поставки 

4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець надає 

Продавцю засобами факсимільного зв'язку або електронною 

поштою. 

4.2. Умови поставки визначені у відповідності з 

міжнародними правилами тлумачення термінів INKOTERMS 

2020. 

4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до Покупця на 

умовах  CPT UA Луцьк. 

4.4. Дострокова доставка Товару допускається. 

4.5. На кожну поставку Постачальник видає Покупцю 

наступні документи: 

- Рахунок-фактуру Постачальника - 3 екз.; 

- Інвойс – 2 екз.; 

- Специфікація – 1 екз.; 

- Пакувальний лист – екз.; 

- сертифікат про походження 2 екз. 

4.6. Товар вважається. Зданим Постачальником і прийнятим 

Покупцем за відсутності розбіжності фактичних даних: 

- За якістю - з даними свідоцтва якості та свідоцтва аналізу; 

за кількістю - З даними рахунку-фактури, інвойсу. 

4.7. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний термін від 

дати приймання товару пред'явити Постачальнику 

рекламацію за кількістю товарів. 

4. Terms of delivery 

4.1. The purchase order, the Purchaser provides to the Seller by 

Fax or e-mail. 

4.2. The terms of delivery determined in accordance with 

international rules for the interpretation of the terms 

INKOTERMS 2020. 

4.3. The seller is obliged to deliver the goods to the Buyer on 

terms  CPT UA Lutsk. 

4.4. Early delivery is allowed. 

4.5. For each delivery the Supplier shall issue to Buyer the 

following documents: 

- Invoice Supplier - 3 copies.; 

Invoice – 2 copies; 

- Specification – 1 PC.; 

- Packing list – copy; 

- certificate of origin 2 copies. 

4.6. The product is considered to be. Delivered by Supplier and 

accepted by Buyer in the absence of divergence of the actual 

data: 

- According to certificate of quality and certificate of analysis; 

the number - data invoices, of invoice. 

4.7. The buyer has the right within 30 (thirty) days from the date 

of acceptance of the goods to the Supplier to present a complaint 

regarding the number of items. 
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5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

5.1 Загальна сума Контракту по товарах складає   EUR -  

26551.46. 

5. The price of the goods and total value of the Contract 

5.1 The total amount of the Contract for the goods is  EUR -  

26551.46. 

6. Умови платежів 

6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на умовах 100% 

передоплати. 

6.2. Оплата за товар здійснюється банківським переказом на 

рахунок Постачальника у валюті договору. 

6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 

6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 

6.5. Всі витрати по банківським переказам за рахунок 

Продавця. 

6. Payment terms 

6.1. Buyer agrees to pay for the goods on the basis of 100% 

prepayment. 

6.2. Payment for the goods by Bank transfer to the Supplier's 

account in the currency of the contract. 

6.3. The contract currency is EUR (euros). 

6.4. Payment currency must be EUR (euros). 

6.5. All costs for Bank transfers for the Seller. 

 

7. Умови приймання 

7.1. Приймання товарів по кількості проводиться за 

товаросупровідним документом, а за якістю по документах, 

які засвідчують якість (сертифікат якості). 

7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, якщо у 10 

(десяти) денний термін, з моменту передачі Товару, не 

надійшло письмової заяви від Покупця не надійде офіційна 

заява про інше. 

7.3. Якість та кількість Товару Покупець погоджує відразу 

при прийомі його від Продавця. 

7.4. У разі нестачі або наявності неякісного товару 

Продавець повинен якнайшвидше компенсувати чи замінити 

недоброякісний Товар на якісний. 

7. The conditions of admission 

7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out according 

touristpoint document as the documents certifying quality 

(certificate of quality). 

7.2. The goods shall be considered accepted by the Purchaser, if 

within 10 (ten) days, from the date of transfer of the Goods, not 

received a written application from the Buyer will not receive an 

official statement about the other. 

7.3. The quality and quantity of Goods the Buyer agrees 

immediately upon receiving it from the Seller. 

7.4. In case of lack of or presence of defective goods, the Seller 

must compensate or replace substandard Goods at high quality. 

 

8. Право власності. Ризики 

8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження товару, 

купівля-продаж якого є предметом цього договору, 

переходять від Постачальника до Покупця згідно базису 

поставки. 

8.2. Згідно базису поставки ризики переходять при передачі 

Товару Покупцеві на складі Продавця. 

8. The right of ownership. Risks 

8.1. Risks of accidental loss or damage to the goods, the sale of 

which is subject to the present contract, is transferred from the 

Supplier to the Buyer according to the delivery basis. 

8.2. According to delivery basis risk shall pass upon transfer of 

the Goods to the Buyer at the Seller's warehouse. 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 

Окрім умов визначених у цьому договорі 

Продавець зобов’язаний: 

9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар буде 

поставлений в його розпорядження, але не пізніше ніж за 5 

робочих днів до його фактичного надходження. 

9.2. По клопотанню Покупця допомогти останньому в 

отриманні документів, які видаються в державі Продавця чи 

державах виготівника, постачальника Товару, які необхідні 

Покупцю або вимагаються органами державної влади, 

управління країни Покупця. 

Покупець зобов’язаний: 

9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний у цьому 

контракті. 

9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку та на 

умовах, визначених цим контрактом. 

9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини Продавця 

він сплачує штраф Покупцеві у розмірі 0,5% від суми 

несвоєчасно поставленого Товару. Штраф сплачується 

протягом 20 календарних днів з моменту отримання 

претензії Покупця. 

9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини Покупця за 

Товар він повинен сплатити штраф у розмірі 0,5% від суми 

несвоєчасного розрахунку за Товар. Штраф сплачується 

протягом 20 календарних днів з моменту отримання 

претензії Продавця. 

9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи несвоєчасний 

розрахунок не звільняє Сторони від виконання умов цього 

контракту. 

9. The rights and obligations of the parties. Sanctions 

In addition to the conditions specified in the contract 

The seller is obliged: 

9.1. To inform Buyer about when the item will be delivered at his 

disposal, but not later than 5 working days prior to its actual 

receipt. 

9.2. At the request of the Buyer to help the latter in obtaining 

documents issued in the state of the Seller or the manufacturer, 

vendor of Goods, which is necessary for the Buyer or required by 

the public authorities, the control of the Buyer's country. 

The buyer must: 

9.3. To accept the Goods at the place and within the time 

specified in this contract. 

9.4. To pay for Goods and Services in the manner and on the 

terms specified in this contract. 

9.5. In case of late delivery of the Goods by the Seller to the 

Buyer he shall pay a fine in the amount of 0.5% of the amount of 

the late delivered Goods. The fine is paid within 20 calendar days 

of receipt of the Buyer's claims. 

9.6. In case of failure to calculate the fault of the Buyer for the 

Goods he has to pay a penalty of 0.5% of the amount of untimely 

payment for the Goods. The fine is paid within 20 calendar days 

from the date of receipt of the claim of the Seller. 

9.7. Delays in delivery of the Goods or failure shall not relieve 

the Parties from fulfillment of the terms of this contract. 
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10. Форс-мажорні обставини 

Сторони не несуть відповідальності за невиконання умов 

контракту, якщо таке невиконання було спричинене 

обставинами форс-мажор.  

 До форс-мажор обставин Сторони домовились відносити 

наступні обставини: військові дії, війна, стихійні лиха, 

ембарго, страйки на територіях, пов’язаних із виконанням 

умов контракту, відміна торгів на Українській фінансовій 

торговій біржі, та викликана цим, неможливість купити 

необхідну валюту для розрахунку по контракту, та інші 

непередбачувані природні чи техногенні обставини. 

  Після припинення дії форс-мажор обставин Сторони 

повинні узгодити відновлення поставки партії (партій) 

Товару. 

10. Force majeure 

The parties shall not be liable for failure to comply with the terms 

of the contract, if such failure was caused by circumstances of 

force majeure. 

To force majeure circumstances, the Parties agreed to the 

following circumstances: hostilities, war, natural disasters, 

embargoes, strikes in the territories associated with the execution 

of the contract, cancellation of trading on the Ukrainian financial 

trading exchange, and the consequent inability to buy the 

necessary currency to settle the contract, and other unforeseen 

natural or man-made circumstances. 

After the termination of force majeure circumstances, the Parties 

should agree on the resumption of the supply of lots (batches) of 

Product. 

11. Інші умови 

11.1. Все що виникає  між сторонами розбіжності і 

суперечки, неврегульовані шляхом безпосередніх 

переговорів, вирішуються Міжнародним Комерційним 

Арбітражним судом. 

11.2. Засідання Арбітражного суду будуть проводитися за 

місцем знаходження Арбітражного суду. Кількість арбітрів 

Арбітражного суду – один. 

11.3. Арбітражний процес буде вестися українською мовою. 

11.4. Рішення Арбітражного суду буде остаточним, сторони 

цього договору зобов'язуються його виконати. 

11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору дійсні тільки в 

тому випадку, коли і вони оформлені в письмовому вигляді і 

є підписи і печатки обох сторін. 

11.6. Цей договір набирає чинності з дня його підписання 

сторонами і діє до 10.03.2019. Якщо до указаного терміну 

сторони не закінчать  фінансові взаєморозрахунки, то цей 

контракт діє до повного взаєморозрахунку сторін. 

11.7. Договір може бути розірваний достроково: 

- За згодою сторін після повного розрахунку; 

- Однією із сторін у разі невиконання або неналежного 

виконання другою стороною своїх обов'язків по договору 

після повного відшкодування збитків і сплати штрафних 

санкцій винною стороною. 

11.8. Сторони погодили можливість укладення договору за 

допомогою факсимільного зв'язку. Факсимільний варіант 

договору визнається сторонами, які мають юридичну силу і є 

обов'язковим для виконання після підписання обома 

сторонами. 

11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на українській та 

англійській  мовах, англійський і український варіант 

договору ідентичні. 1-й екземпляр переданий для виконання 

Постачальнику, 2-й - Покупцеві. 

11.10. Сторони контракту не мають права передати ці  права 

і зобов'язань за даним договором третім особам без 

попереднього письмового узгодження з іншою стороною. 

11. Other conditions 

11.1. All arising between the parties to the disputes or unresolved 

by direct negotiation, be settled by the International Commercial 

Arbitration court. 

11.2. The Arbitration will be conducted at the location of the 

Arbitration court. The number of arbitrators of the Arbitration 

court – one. 

11.3. The arbitration will be conducted in the Ukrainian 

language. 

11.4. The Arbitration award shall be final, the parties to this 

agreement undertake to implement it. 

11.5. All changes and additions to this contract are valid only if 

they are in writing and have signatures and seals of both parties. 

11.6. This agreement shall enter into force from the day of its 

signing by the parties and is valid till 10.03.2019. If before the 

deadline the parties have not finished the financial settlements, 

the contract is valid until full settlement of the parties. 

11.7. The contract may be terminated prematurely: 

- By agreement of the parties after full settlement; 

- One of the parties in case of default or improper performance 

by the other party of its obligations under the contract after full 

compensation of losses and payment of penalty the guilty party. 

11.8. The parties agreed on a contract by Fax. A Fax copy of the 

contract is recognized by the parties that has legal effect and is 

binding once signed by both parties. 

11.9. This agreement is made in 2 instance on Ukrainian and  

English 

  languages,  Englishтand Ukrainian version of the contract are 

identical. 1 copy forwarded for execution to the Vendor, 2nd to 

the Buyer. 

11.10. The parties to the contract have no right to transfer these 

rights or obligations under this agreement to any third party 

without the prior written consent of the other party. 

 

 

 

12. Юридичні адреси, реквізити і підписи Сторін 

Продавець: "Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX" 

ul. Magazynowa 464-100 Leszno wielkopolskie,  Poland 

Tel. +38(056)760-07-01 

Покупець: VIRTUS-TRADE LLC (Ukraine) 

43000,, м. Луцьк, вулиця  Івана Франка, буд. 44 

Tel./Fax: +380987868567 

Банк:  ПАТ "ПУМБ" 

Рахунок №:14282829 

МФО: 334851 

Покупець/Buyer 

________________________________ А. Орлов. 

12. Legal addresses, requisites and signatures of the Parties 

The Seller / Buyer: VIRTUS-TRADE LLC (Ukraine) 

ul. Magazynowa 464-100 Leszno wielkopolskie,  Poland 

Tel. +38(056)760-07-01 

The Buyer/ Customer VIRTUS-TRADE LLC (Ukraine) 

43000, Lutsk, street, Ivan Franko, 44 

Tel./Fax: +380987868567 

Bank: JSC "Pumb" 

Fccount no.: 14282829 

MFO: 334851 

Продавець/Seller   

 ____________________________________ Mr.  Eugene 

Novak 
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Додаток В 

Інвойс № 04К -2020 

 

Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX 

ul. Magazynowa 4, Poland. 64-100 Leszno 

tel.  +48  65 529 47 61  

mob. +48 601 877 012  

fax. +48 65 529 57 32 

E-mail: lemex@box43.pl 

 

Інвойс / Invoice No. 04К-2020 29.04.2020 

Buyer / покупець: 

VIRTUS-TRADE LLC 

Address /Адреса доставки: 

18000, Cherkasy, Sviatoitroitska Street, bldg. 73/1, of. 215 

City/Місто/Індекс:  18000, Cherkasy Країна/Country: Ukraine 

Тел./Phone No.: +38(056)760-07-01 

 

Date of exhibition/ Дата виставлення: 2020/04/29 

Date of sale/Дата продажу: 2020/04/29 

Date of payment/Дата оплати:2020/05/02 

Payment method/ Спосіб оплати: money transfer/переказ 

 

 
 

Pos./ 

Поз. 

Description Of 

Goods / 

Опис Товару 

Origin/ 

Походження 

Q-Ty 

Pcs./ 

Кіл -

сть 

Custom 

Number/Код 

УКТЗЕД 

 

Amount 

EUR/ 

Вартість 

EUR 

No. Of 

Colli / 

Кількість 

Мість 

Nett Weight 

Kg/ Вага 

Нетто 

Gross Weight 

Kg/ Вага 

Брутто 

 

1 

Frozen pork sides/ 

Напівтуші свинні 

заморожені 

 

Польща/ 

Poland 

 

1 

 

02032110 

 

26551.46 

 

526 

 

20424.2 

 

21445.41 

 Total  26 551.46 EUR 120 540.97 PLN 

 

Delivery Terms / Умови поставки: CPT LUTSK  

Bruttogewicht / Загальна вага: 21445.41Kg 

Generally  Payment /Загалом до оплати: 26 551.46 EUR 
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Додаток Г 

CMR № 7590 
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Додаток Д 

Профіль ризику № 2-2021 

Назва ПР: «Контроль країни походження м'яса свинини» 

Вид ПР: електронний 

Спосіб наповнення ПР: центральний 

Модуль АСАУР, до якого імплементується ПР: модуль АСАУР при  митному оформленні 

митної декларації 

Області ризику: імпорт; 

недостовірна інформація про країну 

походження товару; 

уникнення сплати митних платежів в 

повному обсязі. 

Індикатори ризику: назва індикатора: 

1.Тип митної 

Декларації (графа 1) 

2. Код товару згідно з 

УКТЗЕД (графа 33) 

   3. Преференція 

(графа 36) 

 

значення індикатора: 

ІМ 40 

 

0203 21 10 00 

 

410/411/420/421/422/424/425 

Оцінка ступеня ризику. Опис алгоритму обчислення. Інструктивні 

повідомлення до митних формальностей: 

 

Профіль ризику спрацьовує, якщо за митною декларацією, оформленою в митному режиму імпорті 

оформлюється товар за кодом згідно з УКТЗЕД – 0203 21 10 00 – тушi та половини туш свiйських свиней 

заморожені, коли вказана преференція 410, 411,420,421,422,424 або 425.  

Профіль ризику перевіряє правильність вказаної інформації, що стосується країни походження товару та 

спрацьовує при виконанні таких умов. 

 

Випадковий відбір з імовірністю 5%. Повідомлення 

для інспектора: 

«Товар №1. Можлива невірно вказана країна походження товару з метою зменшення митних платежів. 

Необхідно розглянути питання щодо перевірки 

країни походження товару та ставки ввізного мита». 

Форми та обсяг контролю: 

код і назва митної 

формальності: 

вид митної 

формальності: 

поріг ступеня ризику: 

105-2 Контроль правильності 

визначення митної 

вартості товарів 

Обов’язкова 105-2 

106-2 Витребування 

документів, 

які 

підтверджують митну 

вартість товарів 

Обов’язкова 106-2 

109-4 Перевірка правильності 

визначення країни 

походження товарів 

Обов’язкова 109-4 

Максимальне значення негативної історії ПР: За січень-лютий 2019 року не було зафіксовано жодного 

випадку подання невірноїкраїни при імпорті мяса свинини. 

 

Максимальне значення позитивної історії ПР:    

 

Причини незавершення митного оформлення, які враховуються при розрахунку негативної історії ПР: 
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Додаток Е 

Аналітична довідка до профілю ризику №1-2021 

           «Контроль країни походження м'яса свинини» 

 

Аналітична довідка до профілю ризику №1-2021 

           «Контроль країни походження м'яса свинини» 

Опис профілю ризику: 

Опис ризику. Зміст проблеми: при імпорті м’яса свинини можуть виникати ризики, 

пов’язані із неправильно вказаною країною походження товару, що може призвести до 

зниження розміру ввізного мита та суми митних платежів. Внаслідок неправильно вказаною 

країною походження, можливе стягнення митних платежів до Держбюджету не в повному 

обсязі з причини заниження митної вартості. 

 

Документи/підстави розроблення профілю ризику: 

• Митний кодекс України; 

• Угода про асоцiацiю мiж Україною, з однiєї сторони, та Європейським      

Союзом, Європейським спiвтовариством з атомної енергiї i їхнiми 

• державами-членами, з iншої сторони; 

• Угода про вiльну торгiвлю мiж Україною та Канадою 

• Угода про полiтичне спiвробiтництво, вiльну торгiвлю i стратегiчне партнерство мiж 

Україною та Сполученим Королiвством Великої 

• Британiї i Пiвнiчної Iрландiї; 

• Доручення керівництва Департаменту адміністрування митних платежів. 

 

Протиріччя. Причини виникнення ризику: Причиною виникнення ризику є 

можливе заниження суми митних платежів, через надання виробниками неправдивої 

інформації щодо країни походження товару. 

Оцінка наслідків ризику: Зниження надходжень до Держбюджету України шляхом 

заниження суми митних платежів. 

Пропоновані заходи мінімізації ризику: здійснити перевірку документів на товар, за 

відсутності інформації провести митних огляд, у разі необхідності направити запит до 

відповідного підрозділу, посилити контроль за достовірністю вказаної країни на м'ясо 

свинини. 
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Додаток Ж 

 
 

Класифікація м’яса свинини за УКТЗЕД (авторська розробка) 
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Додаток З 

ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЛАБОРАТОРІЯ З ПИТАНЬ 

ЕКСПЕРТИЗИ ТА ДОСЛІДЖЕНЬ 
 

Управління товарознавчої, інженерно-технічної 

та криміналістичної експертизи 
 

просп. Степана Бандери, 8, корп. 8, м. Київ - 73, 04073 

ВИСНОВОК №345-01 

Складено: 08 травня 2020 року. 

1.  Замовник: Волинська митниця Держмитслужби. 

2.  Запит про проведення дослідження (аналізу, експертизи)/постанова про 

призначення експертизи у справі про порушення митних правил:  

від 06.05.2020 № 1356, вих. від 06.05.2020 №1356/7.10-08/7.20-28.1-06/5/2/014  

3.  Об'єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и): 

Зразок товару №1, заявленого до митного оформлення в гр. 31 ЕМД типу 

ІМ40ДЕ від 06.05.2020 № UA 205090/2020/000951 як: 1.Туші та половини туш 

свійських свиней: Напівтуші свинні заморожені, загальна кількість - 526 шт. Код 

згідно з УКТЗЕД в гр. 33 ЕМД – 0203211000.  

Зразок №2, напівтуші свинячі охолоджені, виробник ТМ «MIR-KAR», 

країна виробництва Польща. Код згідно з УКТЗЕД 0203111000; 

Зразок №3, окіст свинячий необвалений, охолоджений, виробник ТМ «MIR-

KAR», країна виробництва Польща. Код згідно з УКТЗЕД 0203121100. 

4.  Підприємство/громадянин: ТОВ "ВІРТУС-ТРЕЙД", 43000, Волинська обл., 

м. Луцьк, вулиця Івана Франка, буд 44. 

5.  Виробник: «Przedsiębiorstwo Handlowe LEMEX», ul. Magazynowa 4 

64-100 Lesznowielkopolskie, Poland. 

6.  Акт про взяття проб (зразків) товарів/протокол про одержання проб і зразків 

для проведення експертизи у справі про порушення митних правил: від 06.05.2020 

№3658/34. 

7.  Супровідні документи (копії): 

7.1. Акт про проведення огляду товарів від 06.05.2020 №3658/34 за ЕМД  

UA 205090/2020/000951; 

7.2. МД ІМ40ДЕ від 06.05.2020 № UA 205090/2020/000951; 

7.3. Інвойс від 29.04.2020 №04К-2020; 

7.4. Контракт від 25.04.2020 №04К-2020; 

7.6. Сертифікат про походження від 05.04.2020 № 2534Т1; 

7.7 CMR від 29.04.2020 №7534. 

8.  Підстава для направлення запиту/постанови: відповідно до п. 3.1.1. 

індикаторів ризику, наведених у листі ДФС України від 06.06.2017 №14461-7-99-

99-20-03-02-17 необхідне взяття проб (зразків) товарів для проведення досліджень 
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(аналізу, експертизи). 

9.  Мета подання запиту/постанови: встановлення характеристик, визначальних 

для класифікації товарів згідно з УКТ ЗЕД  

10.  Завдання для дослідження (аналізу, експертизи): встановити показники та 

характеристики необхідні для ідентифікації: 

10.1. Встановити,чи відповідають надані зразки товару опису та даним, 

заявленим у гр. 31 МД; 

10.2. Відповідно до ч. 10 ст. 357 Митного кодексу України, прошу у разі 

виявлення істотних обставин, з приводу яких не було поставлено запитань, 

включити їх до висновку. 
11.  Дослідження (аналіз, експертиза): 

1) опис проб (зразків) товару: на дослідження надано 3 (три) непрозорих 

полімерних пакета, в кожному з яких міститься по 2 (два) зразка товарів (1 

дослідний та 1 контрольний). 

 Порушення цілісності митного забезпечення та пакування не виявлено. 

2) методи дослідження (аналізу, експертизи): 

- документальний метод аналізу зразків,  

-органолептичний метод аналізу зразків, за ДСТУ 7158:2010 «М’ясо свинини в 

тушах і півтушах. Технічні умови» [3] та ДСТУ 7992: 2015 «М’ясо та м’ясна 

сировина. Методи відбирання проб та органолептичного оцінювання свіжості» 

[4]. 

-аналітичний метод аналізу зразків, на основі аналізу документації, нормативних 

документів та стандартів,  

дослідження органолептичних показників, проводилося сенсорним та візуальним 

методом [1,2]; 

3) результати дослідження (аналізу, експертизи): 

 Для проведення ідентифікаційної експертизи трьох зразків, на основі 

нормативно – правових документів, а саме пояснення до Української класифікації 

товарів зовнішньоекономічної діяльності: Наказ Державної митної служби 

України від 14.07.2020 р. № 256, ДСТУ 7158:2010 «М'ясо. Свинина в тушах і 

півтушах. Технічні умови» та ДСТУ 7992: 2015 «М'ясо та м’ясна сировина. 

Методи відбирання проб та органолептичного оцінювання свіжості», були обрані 

критерії ідентифікації. Критеріями ідентифікації для представлених зразків 

свинини обрані: видова приналежність, вид частини туші,  колір м’яса, запах 

м’яса, стан м’яса, різновид свиней. 

 За результатами проведених досліджень встановлено, що всі три зразки 

свинини, що були представлені для ідентифікаційної експертизи за показником 

видової приналежності відповідають м’ясу свинини. М'ясо зразків №1, №2 та №3 

щільне, гладке, рівномірно зафарбоване в блідо-рожевий колір, практично не має 

плівок, не має запаху, будова м’яса тонковолокниста з дрібною густою 

зернистістю. 
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Зразок №1 та зразок №2 розрубаний по центру кожного шийного, грудного, 

поперекового та крижового хребця, а також по центру грудини і лобково – 

сідничного зрощення. Отже, за показником виду частини туші зразок №1 та №2 

відносяться до напівтуш. В свою чергу, зразок № 3 являє собою задню хвостову 

частину половини туші, включаючи в себе кістки, з ніжкою, гомілкою, шкірою та 

салом. Отже, за показником виду частини туші зразок №3 відповідає окісту. 

Колір м’яса зразку №1 та зразку №2 характеризується світло рожевим  

м’ясом та блідо-рожевим салом, а зразок номер №3 за кольором має рівномірно 

забарвлену тканину у блідо-рожевий колір та білий колір жиру. 

Запах трьох зразків, що були представлені для ідентифікаційної експертизи 

не мають сторонніх домішок та відповідають особливостям даного виду продукту. 

За показником стану м'яса можемо констатувати, що зразок №1 

імпортувався в Україну в замороженому стані без льоду, а зразок №2 та №3 

імпортувались в охолодженому стані. 

Зразки №1, №2, та №3 за інформацією, що вказана у товаросупровідних 

документах, за показником різновиду свиней відповідають свійським свиням. 

12.  Висновки:  

За результатами проведення ідентифікаційної експертизи досліджуваних 

зразків свинини, а саме за видовою приналежністю, видом частини туші,  

кольором м’яса, запахом м’яса, станом м’яса, різновидом свиней, м’ясо яких 

переміщується, дозволила підтвердити задекларований код товарів, а саме зразок 

№1 – напівтуші свинячі заморожені, виробника ТМ «Przedsiębiorstwo Handlowe 

LEMEX», країна виробництва Польща, відповідає коду УКТЗЕД- 0203 21 10 00 

«Свинина морожена: туші та половини туш свійських свиней», зразок №2 – 

напівтуші свинячі охолоджені, виробника ТМ «MIR-KAR», країна виробництва 

Польща, за результатами експертизи мав підтверджений код УКТЗЕД - 0203 11 10 

00 «Свинина свіжа або охолоджена: туші та половини туш свійських свиней», а 

зразок №3 – окіст свинячий необвалений, охолоджений виробник ТМ «MIR-

KAR», країна виробництва Польща, за результатами ідентифікаційної експертизи 

відповідав коду УКТЗЕД- 0203 12 11 00 «Свинина свіжа або охолоджена: окости, 

лопатки та їх відруби, необвалені, свійських свиней». 

13.  Список використаних джерел: 

1. Про затвердження Пояснень до Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності: Наказ Державної митної служби України від 

14.07.2020 р. № 256. 

2. ДСТУ 7158:2010 «М'ясо. Свинина в тушах і півтушах. Технічні умови».-

к.:Держспоживстандарт України, 2011.-11с. 

3. ДСТУ 7992: 2015 «М'ясо та м’ясна сировина. Методи відбирання проб та 

органолептичного оцінювання свіжості».- к.:Держспоживстандарт України, 2015.-

6 с. 

Експерт(и)       ________ П.І.Б 
        (підпис)  (ініціали, прізвище) 

Начальник управління     ________ П.І.Б 

     (підпис)  (ініціали, прізвище) 


